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17 de março de 2021

Sessão Única: 15:00h - Lote 1 a 518

 
Auction Sale conducted according to the I.A.P.N. rules
Leilão realizado de acordo com as normas da IAPN

Leilão Online
Não Presencial

Os lotes podem ser vistos (lots on view)
Com marcação prévia, individual e listagem dos lotes que pretende ver,

nos dias  10, 11, 12 e 15 de março das 15 às 18 horas, na

Numisma 2
Av. das Forças Armadas, 4 - 6ºD 
1600-082 Lisboa (Entrecampos)

Portugal

Numisma recebe ordens de compra e responde pelas mesmas em sala
Durante o leilão temos duas linhas de telefone

We are happy to handle bids for customers who are interested in a number of lots
During the sale we have two open telephone lines

Os valores indicados no Catálogo são preços-base
The prices quoted in the catalogue are the prices from which the bidding will commence

Av. das Forças Armadas, 4 - 6ºD  |  1600-082 Lisboa (Entrecampos)
Telefones 217 931 838 - 217 932 194 - Fax 217 941 814

www.numisma.pt  |  info@numisma.pt
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Leilão #127

CONTACTE-NOS
info@numisma.pt

27 de maio de 2021

REALIZAMOS OS MELHORES LEILÕES DESDE 1989.

Aceitamos para Leilão Moedas
de Ouro, Prata e Cobre.

Notas / Medalhas / Condecorações / Bibliografia Rara

(1 de fevereiro de 2021 a
31 de março de 2021)



Para visualizar os lotes consulte:
www.numisma.pt
www.sixbid.com

www.bidinside.com
www.bidspirit.com
www.numisbids.com

Para participar no leilão online:

https://pt.bidspirit.com/ui/houses/numisma https://numisma.bidinside.com

AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão 
ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de 
venda n.º 1.

Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, 
não se aceitando devoluções depois de arrematados. 

Os interessados têm 4 dias para estudo e visualização dos lotes 
nas instalações da Numisma, após marcação.

Tendo em conta a condição de venda n.º 1, agradecemos que o 
seu perito nos visite e marque uma reunião com os directores 
da Numisma para analisar e, também, verificar o estado de 
conservação das moedas que pretende adquirir.

Na compra de lotes através das plataformas não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

IMPORTANT WARNING

Numisma will be happy to provide information about the lots 
to be auctioned, but would draw you attention to paragraph 1 
of the terms of sale.

Lots are sold at the place of sale and in the condition in which 
they are found, and no return of item will be accepted after 
they have been auctioned.

Interested parties have 4 days to make an appointment and come 
and view the lots on display at our premises here at Numisma.

Taking into account sales condition n.º 1, we would be grateful 
if your expert could visit us and arrange a meeting with the 
Numisma directors to analyse and also verify the condition of 
the coins you are seeking to purchase.

No fee is charged to the buyer for lots purchased through the 
platforms.

5



Nos termos do artigo 5.º do Decreto-Lei n.º 155/2015, de 10 de agosto, é concedida, à empresa NUMISMA - SOCIEDADE DE 
ARTIGOS NUMISMÁTICOS, S.A., com o número de identificação de pessoa coletiva 501890890 e sede na Av. da Igreja, 
n.º 63-C, 1700-235 Lisboa, autorização para o exercício da atividade leiloeira.
O presente título caduca no momento em que se verificarem as circunstâncias de não idoneidade, previstas no artigo 
6.º do Decreto-Lei n.º 155/2015, de 10 de agosto, e de cessação da atividade para efeitos comerciais ou tributários.

Lisboa, 16 de fevereiro de 2016
HISCOX
Seguros de Arte
Apólice Seguro de Actividade Leiloeira N.º 2504204

Em caso de litígio o consumidor pode recorrer a uma entidade de resolução alternativa de litígios de consumo:
Centro de Arbitragem de Conflitos de Consumo de Lisboa - Rua dos Douradores, nº 116 - 2º
1100 - 207 Lisboa - Telefone: 218 80 70 30
juridico@centroarbitragemlisboa.pt 
http://www.centroarbitragemlisboa.pt
Mais informações em portal do consumidor 
www.consumidor.pt

www.numisma.pt
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LOTES EM DESTAQUE

Lote 4

Ouro - Tremissis
Presumivelmente Única ou Da Mais Alta Raridade, lindo MBC

Lote 5

Ouro - Tremissis
Extremamente Rara, BELA

Lote 39

Ouro - 500 Reais
Muito Rara, lindo MBC+

Lote 42

Ouro - 4 Cruzados
Rara, MBC+

Lote 73

Ouro - Moeda 1691
Excelente Estado de Conservação, Muito Rara, SOBERBA

Lote 79

Ouro - Dobra 1727 R
MBC+; Valor estimado: 7500€

Lote 103

Cruzado Novo 1829
Da Mais Alta Raridade, quase Bela

Lote 106

Ouro - 5000 Réis 1845
Excelente Estado de Conservação, Da Mais Alta Raridade, quase SOBERBA



LOTES EM DESTAQUE

Lote 410

Prata - 500 Kwanzas 1976 e 1000 Kwanzas 1977
Extremamente Rara, Proof (quase Belas); Valor estimado: 2000€ 

Lote 294

6 Macutas 1762
Extremamente Rara, Considerado o Exemplar Mais Raro de toda a 

Numária de Angola, de prata, lindo MBC

Lote 334

Ouro - Pardau de S. Tomé; Lisboa
lindo MBC

Lote 344

Ouro - S. Tomé de 1 Xerafim 1717
Rara, MBC

Lote 347

Ouro - 12 Xerafins 1769
BC/MBC

Lote 388

Ouro - 1/2 Barrinha ou 1 1/4 Maticais
Extremamente Rara, MBC/BC+; Valor estimado: 5000€

Lote 507

Livro L. ANNAEI FLORI
MUITO RARO, MBC+

Lote 508

Livro Vaillant, Joannem, NUMISMATA
Raro, MBC



COLEÇÃO MARAVILHA
17 de março de 2021

Sessão ÚNICA: 15:00h (Lote 1 a 518)

43

ROMANAS

ADRIANO (117-138)
1 � Dupôndio; PONT MAX TR POT COS DES II SC, FORT RED (exergo); RIC 545 (Roma, 

117); 12,33g; MBC- 

50

MARCO AURÉLIO (SOB ANTONINO PIO) (139-161)
2 � Dupôndio/Asse; PIETAS AVG S C; RCV 4834, RIC 1240a (Roma, 142); 14,05g; lindo MBC 

150

HISPANO-ROMANAS

SALACIA
3 � Asse; entre 150 e 50 a.C.; Alcácer do Sal; KeToVION; RARA; G.13.02, Burgos 1628.

var; 12,63g; MBC+ 

500

SUEVAS

4 � Ouro - Tremissis; Série LATINA MVNITA; IVLIA IOI MUNETA; Presumivelmente 
ÚNICA ou DA MAIS ALTA RARIDADE; ao tratar-se de uma moeda, normalmente 
feita por gravadores não muito habilidosos e inclusivamente analfabetos, a leitura 
da legenda quase nunca é fácil, ou muitas vezes impossível, já que é composta 
por letras ou simplesmente traços carentes de algum sentido. No caso deste 
tremissis, por sorte, o gravador era bastante habilidoso e, ainda que permita a 
leitura perfeita da parte final da legenda (MUNETA), a parte visível, não é fácil a 
sua interpretação, ainda que possamos visualizar uma leitura que pode não ser a 
correcta (IVLIA) e no centro IOI; A série que se tem presumido ser a última - com 
cerca de trinta exemplares encontrados - e a que mais difere, conhecida como o 
tipo LATINA MVNITA - por ter na orla do anverso estas duas palavras, ou só uma, 
completas ou abreviadas, associadas a um topónimo ou a um antropónimo, ou 
aos dois; 1,14g; lindo MBC

20000
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VISIGODAS

SISEBUTO (612-621)
5 � Ouro - Tremissis; Laetera (Ledra); +SISEBVTVS REX / +LAETERA PIVS; G.01.16, JS 

Sb.08, CNV 241; 1,46g, EXTREMAMENTE RARA; BELA Jesus Vico, no “Corpus 
Nummorum Visigothorum”, Madrid, 2006, refere a existência de 3 exemplares 
de Laetera (actual Ledra); Laetera aparece no paroquial Suevo como pagus da 
diocese de Bracara; George C. Miles, na sua obra “The Coinage of the Visigoths 
of Spain: Leovigild to Achila II”, refere que, de Sisebuto, de Laetera se conhecia 
apenas um exemplar, e que o nome fazia parte da lista medieval da diocese de 
Braga, (Mirandela - Bragança). Numisma considera que poderão existir, incluindo 
esta moeda, 4/5 exemplares e é com muito gosto que o apresenta,  pois terá sido 
adquirido na Alemanha na importante firma Numismatik Naumann e regressou 
a Portugal.

13000

SISEBUTO (612-621)
6 � Ouro - Tremissis; +SISEBVTVSREX / +TVSELVORAIVS; 1,40g; EXCELENTE ESTADO 

DE CONSERVAÇÃO SOBERBA 

500

PORTUGAL

D. AFONSO I
7 � Dinheiro; AFOS REX / PORTVGA; G.04.03; 0,73g pátina escura, MUITO RARA MBC 

1200

D. AFONSO II
8 � Dinheiro; orla com defeito; G.01.05; 0,41g; BC 

40

D. FERNANDO I
9 � Lote (6 Moedas) - Barbuda, L (G.33.05.d/c, BC); Grave, L (G.11.01.i/b, MBC-); Grave, 

L (G.11.01.e/e, BC+); Grave, L (G.11.01.i/e, BC); Pilarte, L (G.07.02, BC); Pilarte, L 
(G.07.02, BC-); total 12,77g 

250

D. JOÃO I
10 � Real de Dez Soldos; E / EV; MUITO RARA; G.48.02; 3,03g; BC+ 

500

D. JOÃO I
11 � Real de Dez Soldos; E / EVOR; MUITO RARA; G.50.01; 2,73g; MBC 

700
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D. JOÃO I
12 � Real de Dez Soldos; EV / EV; RARA; G.51.01; 2,57g; MBC- 

500

D. JOÃO I
13 � Meio Real Atípico; E; escudo amendoado; RARA; G.30.01; 1,05g; BC 

300

D. JOÃO I
14 � Lote (11 Moedas) - Real de Dez Soldos, L/LB (G.44.03, BC); Real de Três e Meia 

Libras, L (G.54.07, BC); Real de Três e Meia Libras, L (G.54.18, BC+/BC); Real Branco, 
L (G.52.01, BC/BC+); Real Branco, L (G.52.01, BC-); Meio Real Branco, L-B (G.38.01, 
BC-/BC); Meio Real de Dez Soldos, L (G.17.04, MBC); Meio Real de Dez Soldos, L 
(G.17.04, BC/BC+); Meio Real de Dez Soldos, L (G.17.04, BC); Meio Real de Dez 
Soldos, L (G.19.01, BC); Real Preto, L (G.01.02, BC-); total 20,42g

250

D. JOÃO I
15 � Lote (5 Moedas) - Meio Real Atípico, EV (G.31.01, MBC-); Meio Real Atípico, EV 

(G.31.01, BC-); Meio Real Atípico, EV (G.31.02, MBC-); Meio Real Atípico, EV (G.31.02, 
BC+); Meio Real Atípico, EV (G.31.01, BC-); total 3,99g 

250

D. JOÃO I
16 � Lote (5 Moedas) - Meio Real Atípico, EV (G.31.01, MBC-); Meio Real Atípico, EV 

(G.31.01, BC); Meio Real Atípico, EV (G.31.02, MBC-); Meio Real Atípico, EV (G.31.02, 
BC+); Meio Real Atípico, EV (G.31.01, BC); total 4,16g 

200

D. DUARTE I
17 � Lote (3 Moedas) - Real Preto, L (G.02.03/04, BC); Real Preto, L (G.02.03/04, BC/

BC-); Meio Real Preto, L (G.01.07, BC-); total 4,56g 

125

D. AFONSO V
18 � Ceitil; circunferência lisa e semi-circunferência sobre as torres, no anverso; duas 

circunferências lisas no reverso; mar de ondas soltas quase contínuas; Magro.1.1.4A 
(separata); 2,28g; BC 

35

D. AFONSO V
19 � Lote (3 Moedas) - Cotrim, Lisboa (G.15.01, BC); Espadim, Lisboa (G.22.02.var.

(legenda o), BC); Espadim, Lisboa (G.22.02.var.(legenda h), BC); total 4,05g 

175
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D. JOÃO II
20 � Lote (3 Moedas) - Vintém, L-o (G.12.01, BC+); Vintém, L-o (G.12.01.var.G:I/GV, BC); 

Vintém, P-o, orla com defeito (G.11.05, BC); total 5,06g 

50

D. MANUEL I
21 � Tostão; L-V, Lisboa; RARA; G.53.02; 7,81g; MBC 

750

D. MANUEL I
22 � Conto para Contar; CC 36; 8,37g; MBC 

70

D. MANUEL I
23 � Lote (6 Moedas) - Meio Tostão (G.40.07/11, MBC-); Meio Tostão (G.40.07/11, 

BC); Vintém, oLo (G.30.01, BC); Vintém, oPo (G.38.01/04, MBC+); Meio Vintém 
(G.20.02, BC); Meio Vintém (G.18.01, BC+); total 14,05g 

200

D. MANUEL I / D. JOÃO III
24 � Lote (3 Contos) - D. Manuel I: Conto para Contar (G.CC15, lindo MBC); Conto para Contar 

(G.CC28, BC-); D. João III: Conto para Contar, com 2 furos (G.CC22, BC-); total 22,77g 

40

D. JOÃO III
25 � Ouro - São Vicente; Lisboa; IOANNES:III:REX:PORTV:ET.AL. / ZELATOR FIDEI 

VSQVEAD MORTEM; G.187.04, JS J3.7; 7,59g; MBC- 

600

D. JOÃO III
26 � Ouro - Cruzado Calvário; 2.º tipo, Lisboa; +IOA:.III:.POR:ET:.AL:.R:D:.G:. / +IN:HO:C 

SI-NO:AIN:CS (“CC” retrógrados e “V” invertido); G.174.falta, JS J3.27; 3,25g; MBC 

500

D. JOÃO III
27 � Tostão; L-R (3 pontos sobre L e R); 2.º tipo; G.116.03/119.09; 9,27g; lindo MBC 

400

D. JOÃO III
28 � Tostão; 3.º tipo; cruz da Ordem de Aviz cantonada por estrelas, anverso: PORT ET 

AL, “NN” retrógrados, reverso: “NN” correctos; G.139.falta; 8,38g; MBC 

150
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D. JOÃO III
29 � Tostão; P-O; 3.º tipo, cruz da Ordem de Aviz cantonada por 3 pontos; RARA; 

G.141.01; 8,10g; MBC 

700

D. JOÃO III
30 � Real Português Dobrado; REX; G.90.34; 7,16g; MBC+ 

300

D. JOÃO III
31 � Real Português; R; G.71.02; 3,35g; MBC+/MBC 

200

D. JOÃO III
32 � Vintém; o-L; G.33.03; 1,78g; BC+ 

80

D. JOÃO III
33 � Vintém; P-o; G.55.03; 1,74g; MBC- 

200

D. JOÃO III / D. SEBASTIÃO I / D. ANTÓNIO I
34 � Lote (4 Moedas) - D. João III: Real Português Dobrado, descentrada (G.90.31, BC+); 

Vintém (XX), POR (G.66.07.var, BC-/BC); D. Sebastião I: Meio Tostão (G.37.02, 
BC); D. António I: Carimbo “Açor” sobre V Reais, de D. Sebastião I (G.20.01, BC); 
total 14,57g 

125

D. SEBASTIÃO I
35 � Ouro - 500 Reais; Lisboa; +SEBASTIANVS:I:REX:PORTVG / IN HOC SIGNO VINCES 

(legenda separada por trifólios); anverso: escudo largo; G.57.09/57.11, JS Se.16; 
3,75g; BC+ 

400

D. SEBASTIÃO I
36 � Tostão; Lisboa, 2.º tipo; G.53.03; 8,27g; BC+ 

110

D. SEBASTIÃO I
37 � Meio Tostão; SEBASTIANVS.I.REX.PORTVGALLIAE / (florão) IN:HOC:SIGNO:VINCES 

(“NN” retrógrados, excepto em “IN”); RARA; G.33.01; 3,99g; BC/BC+ 

200
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D. SEBASTIÃO I
38 � Meio Vintém; .ETAL/DG; reverso sem pontuação; G.26.04; 0,69g; RARA MBC 

500

GOVERNADORES DO REINO
39 � Ouro - 500 Reais; +GVBERNATORES:E DEFENS:REG:D:POR / .IN:HOC:SIGNO:VINCES; 

NGC 4784844-001, MS 62+ (EF); descentrada; MUITO RARA; G.03.01, JS Go.1; 
3,78g; lindo MBC+ Bonito exemplar considerado Extremely Fine (BELA) por NGC; 
Quase Bela no anverso mas a legenda Governadores perfeita, excelente coroa 
e armas, excelente laminagem e  tonalidade; reverso Bela

25000

D. FILIPE I
40 � Tostão; PORTVGA; G.15.09; 7,61g; BC+ 

100

D. FILIPE I / D. FILIPE II
41 � Lote (2 Moedas) - D. Filipe I: Tostão, PORTVGAL (G.15.08, BC); D. Filipe II: Meio 

Tostão, PORTVGA (G.02.04, BC); total 10,89g 

200

D. FILIPE II
42 � Ouro - 4 Cruzados; LB-IIII; PHILIPPVS.D.G.REX.PORRTVGALIAE / +IN HOC.SIGNO.

VINCES (5 pontos em cruz); PCGS 721666.55/37634822, AU 55 (EF); RARA; 
G.28.01, JS F2.01; 12,07g; MBC+ 

22000

D. JOÃO IV
43 � Tostão; E; anverso descentrado; RARA; G.82.02; 4,92g; MBC 

450

D. JOÃO IV
44 � Tostão; E; MUITO RARA; G.83.falta; 5,46g; BC+/BC 

600

D. JOÃO IV
45 � Tostão; E; PORTVGALI; MUITO RARA; G.84.01; 5,58g; BC+ 

700

D. JOÃO IV
46 � Quatro Vinténs; E; ALGARABI; G.54.01; 4,36g; MBC 

400
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D. JOÃO IV
47 � Meio Tostão 1641; ...(DG REX.P), não é visível o final da legenda, descentrada; 

G.38.03; 3g; BC/MBC 

70

D. JOÃO IV
48 � Meio Tostão; P; reverso: letras maiores; G.47.08; 2,64g; MBC 

100

D. JOÃO IV
49 � Meio Tostão; P; G.47.14; 2,55g; MBC- 

35

D. JOÃO IV
50 � Meio Tostão; E; ...REX.P.; G.50.falta; 2,59g; BC+/BC 

300

D. JOÃO IV
51 � Dois Vinténs; P; DG REX PORTVGAL; G.27.05; 2,31g; MBC- 

100

D. JOÃO IV
52 � Dois Vinténs; E; G.30.01; 1,69g; BC+ 

250

D. JOÃO IV
53 � Vintém (XX Réis); P; moeda reproduzida catálogo A. Gomes; G.18.03; 1,09g; MBC- 

90

D. JOÃO IV
54 � Meio Cruzado; E; RARA; G.95.03; 10,94g; MBC- 

500

D. JOÃO IV
55 � 3 Réis; G.04.01/04.05; 8,67g; BC 

50

D. JOÃO IV
56 � Real e Meio; G.01.01; 5,49g; BC 

50
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D. JOÃO IV
57 � Carimbo “100” sobre LXXX Reais, de Filipe I (G.tipo.12, legenda anverso não 

visível); RARA; G.114.02; 4,69g; REG 

150

D. JOÃO IV
58 � Lote (5 Moedas) - Meio Tostão, E (5x); G.48.01 e G.50.01; total 13,26g; BC+ e BC 

275

D. JOÃO IV
59 � Lote (3 Moedas) - Vintém, E, ALGARBIORVMRE (G.21.01, MBC-); Vintém, E (G.21.04, 

BC+); Vintém, E (G.22.01, BC+); total 3g 

275

D. JOÃO IV / D. AFONSO VI
60 � Lote (11 Moedas) - D. João IV: Tostão, Lisboa (G.75.17, REG); Vintém (G.12.01/02, BC-); 

Vintém, com furo (G.11.02, BC-); Vintém, com furo (G.12.05, BC-); Carimbo “120” sobre 
Tostão, de Filipe II/III (G.115.12/13, REG); Carimbo “60” sobre Meio Tostão, de Filipe III 
(G.113.11, BC); Carimbo “60” sobre Meio Tostão (G.113.11, BC-); D. Afonso VI: Tostão, 
com fenda (G.25.15, BC); Tostão, com furo (G.25.15, BC); Tostão (G.25.12, BC); Carimbo 

“2SO Coroado” sobre Meio Cruzado, Lisboa, de João IV (G.42.01, BC); total 43,15g

100

D. AFONSO VI
61 � Tostão; cruz cantonada; moeda reproduzida catálogo A. Gomes; G.24.01; 4,14g; MBC- 

200

D. AFONSO VI
62 � Tostão; G.25.17; 3,85g; MBC 

70

D. AFONSO VI
63 � Quatro Vinténs; coroa ladeada; G.21.01; 3,87g; MBC 

100

D. AFONSO VI
64 � Quatro Vinténs; G.21.01; 2,89g; MBC 

50

D. AFONSO VI
65 � Quatro Vinténs; coroa solta; DG.REX.P; G.21.04; 3,12g; MBC 

95
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D. AFONSO VI
66 � Carimbo “2S0 coroado” sobre Meio Cruzado, E, de D. João IV; G.42.12; 11g; BC+ 

350

D. AFONSO VI
67 � Carimbo “2S0 coroado” sobre Meio Cruzado, E, de D. João IV; G.42.12; 10,80g; BC+ 

350

D. AFONSO VI
68 � Carimbo “250 coroado” sobre Meio Cruzado, E, de D. João IV; G.43.12; 10,22g; BC+ 

350

D. AFONSO VI
69 � Lote (2 Moedas) - Carimbo “100 coroado” sobre Quatro Vinténs, E, D. João IV 

(G.40.04, BC); Carimbo “100 coroado” sobre Quatro Vinténs, E, D. João IV (G.40.04, 
BC-); total 6,22g 

125

D. AFONSO VI
70 � Carimbo “S0 coroado” sobre Dois Vinténs, E, de D. João IV; RARA; G.38.04; 1,69g; BC 

350

D. PEDRO PRÍNCIPE REGENTE
71 � Meio Vintém; cruz recruzetada, marquilha solta; MUITO RARA; G.15.01; 0,44g; BC+ 

300

D. PEDRO PRÍNCIPE REGENTE / D. PEDRO II
72 � Lote (5 Moedas) - D. Pedro Príncipe Regente: Vintém, PORT (G.18.03, BC+); D. 

Pedro II: Meio Tostão (G.29.01, MBC); Meio Tostão (G.27.03, BC+); Três Vinténs, 
P (G.41.01, BC); X Réis 1699 (G.16.01, BC); total 18,48g 

75

D. PEDRO II
73 � Ouro - Moeda 1691; Colecção Numismática Pinto Magalhães, II Volume, 1967 - 

Falta; no preçário das “Moedas de Portugal”, de P. Batalha Reis, apresenta RRR; 
Ex-Colecção João Estrada; EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO; MUITO 
RARA; G.99.04, JS P2.5; 10,78g; SOBERBA

7500

D. PEDRO II
74 � Cruzado Novo 1704; G.80.01; MBC 

200
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D. PEDRO II
75 � Meio Cruzado 1684; coroa de príncipe, eixo às 3h; RARA; G.53.03; MBC- 

400

D. PEDRO II
76 � Cordão e Cunho de Orla Nova sobre Meio Cruzado, E, de D. João IV; G.103.02; 

10,80g; MBC- 

300

D. PEDRO II
77 � Cordão e Cunho de Orla Nova sobre Meio Cruzado, E, de D. João IV; G.103.02; 

10,22g; MBC-

300

D. PEDRO II
78 � Ensaio Prata Vintém; MUITO RARA; G.E6.01; 0,97g; BC+ 

1000

D. JOÃO V
79 � Ouro - Dobra 1727 R; a primeira data das Dobras do Rio é RARA e é exactamente 

1727; este exemplar apresenta um detalhe muito interessante que já visualizámos 
em Peças mas nunca em Dobras; veja-se na base da moeda, no reverso, a data 
invertida “7271”; G.139.01, JS J5.31, AI.O193; 28,40g; MBC+; Valor estimado: 7500€

4500

D. JOÃO V
80 � Ouro - Meio Escudo 1723; G.110.01, JS J5.352; MBC+ 

200

D. JOÃO V
81 � Ouro - Meio Escudo 1732; escudo 4.º tipo; G.110.13, JS J5.363; BC 

150

D. JOÃO V
82 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1718; G.84.01, JS J5.406; MBC 

120

D. JOÃO V
83 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1721; G.84.04, JS J5.409; MBC+ 

130
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D. JOÃO V
84 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1721; G.84.04, JS J5.409; MBC 

120

D. JOÃO V
85 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1723; G.85.02, JS J5.422; MBC+ 

120

D. JOÃO V
86 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1726; 5 arcos; G.85.07, JS J5.426; MBC 

120

D. JOÃO V
87 � Ouro - Cruzado Novo (Pinto) 1730; G.85.10, JS J5.429; BC 

120

D. JOÃO V
88 � Ouro - Cruzadinho 1734 M; G.108.05, JS J5.443, AI.O255; BC+ 

150

D. JOÃO V
89 � Doze Vinténs 1707; G.73.01; MBC 

200

D. JOÃO V
90 � Lote (14 Moedas) - Cruzado Novo 1750 (G.81.01, BC-); Tostão (G.63.01, BC); 

Tostão (G.62.01, BC-); Meio Tostão (G.47.01, BC); Meio Tostão (G.45.02, MBC-); 
Meio Tostão (G.45.02, BC); Meio Tostão, com furo (G.45.02, BC); X Réis 1732 
(G.34.04, BC); X Réis 1734 (G.34.12, BC); X Réis 1737 (G.35.01, BC-); X Réis 1744 
(G.35.09, BC-); X Réis 1746 (G.35.12, BC); III Réis 1721 (G.08.09, BC); 1 1/2 Réis 
1714 (G.03.01, BC)

125

D. JOSÉ I
91 � Ouro - Peça 1770 R; JOSEPHUS; G.55.23, JS Jo.73, AI.O438; MBC 

600

D. JOSÉ I
92 � Ouro - Meio Escudo 1768-J; G.43.03, JS Jo.140; lindo MBC 

200
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D. JOSÉ I / D. MARIA I E D. PEDRO III / D. MARIA I
93 � Lote (10 Moedas) - D. José I: Doze Vinténs 1766-J (G.30.04, BC); Seis Vinténs-J 

(G.22.03, BC); Três Vinténs (G.15.01, BC); V Réis 1757-I (G.05.12, BC+); D. Maria 
I e D. Pedro III:  X Réis 1778 (G.05.05, REG/BC); D. Maria I: Cruzado Novo 1793 
(G.17.03, BC+); X Réis 1799 (G.04.03, MBC-); V Réis 1799 (G.02.04, BC); V Réis 
1799 (G.02.04, BC); V Réis 1799 (G.02.04, BC-/BC)

100

D. MARIA I E D. PEDRO III
94 � Ouro - Peça 1783 R; G.30.14, JS M1.27, AI.O465; lindo MBC 

600

D. MARIA I
95 � Ouro - Peça 1798 R; G.33.16, JS M1.116, AI.O536; MBC 

650

D. MARIA I
96 � Ouro - Peça 1800 R; com aro; G.33.20; MBC+ 

650

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
97 � Lote (7 Moedas) - Cruzado Novo 1807 (G.25.05, BC+); Cruzado Novo 1809 (G.25.08, BC); 

Cruzado Novo 1814 (G.24.06, BC/MBC); Cruzado Novo 1816 (G.24.08, BELA); Cruzado 
Novo 1816 (G.24.08, MBC); Pataco 1812 (G.09.02, BC-); X Réis 1812 (G.06.02, BC+) 

150

D. JOÃO VI
98 � Ouro - Peça 1822; c.s., (8+6) frutos; vestígios de solda; G.18.11, JS J6.5; MBC 

500

D. JOÃO VI
99 � Ouro - Meia Peça 1822; c.s., (5+4) frutos; G.17.05, JS J6.17; quase BELA 

550

D. JOÃO VI
100 � Lote (6 Moedas) - Cruzado Novo 1819 (G.12.02, BC); Cruzado Novo 1820 (G.12.03, 

MBC); Seis Vinténs (G.10.01, BC+); Pataco 1821 (G.04.04, BC); Pataco 1825 
(G.04.12, BC); X Réis 1819 (G.03.02, BC) 

75

D. PEDRO IV
101 � Pataco 1826; G.01.02; MBC+/BELA 

250
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D. PEDRO IV
102 � Lote (3 Moedas) - Pataco 1826 (G.01.01, BC-); Pataco 1827 (G.01.03, MBC-); 

Pataco 1827 (G.02.03, BC+) 

75

D. MIGUEL I
103 � Cruzado Novo 1829; G.12.02, DA MAIS ALTA RARIDADE, são conhecidos apenas 

5 exemplares ; 14,47 g; diferentes tonalidades, tonnings, bom relevo, quase Bela 

16000

D. MIGUEL I
104 � Lote (5 Moedas) - Seis Vinténs (G.09.01, MBC+); Três Vinténs (G.06.02, MBC+); 

Três Vinténs (G.06.05, MBC); X Réis 1831 (G.04.09, BC+); X Réis 1831 (G.04.09, 
BC+) 

125

D. MARIA II
105 � Ouro - 5000 Réis 1838; G.45.01, JS M2.10; ESCASSA MBC+ 

700

D. MARIA II
106 � Ouro - 5000 Réis 1845; Brilho Original; EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO, 

DA MAIS ALTA RARIDADE; G.45.02 (A. Gomes, na 6.ª ed., considera RARA (sem 
cotação)), JS M2.11, BR 198-RR, PM 836; quase SOBERBA 

15000

D. MARIA II
107 � Ouro - 2500 Réis 1838; G.42.01, JS M2.14; ESCASSA MBC+ 

600

D. MARIA II
108 � Ouro - 1000 Réis 1851; G.41.01, JS M2.17; BELA 

150

D. MARIA II
109 � Lote (11 Moedas) - 1000 Réis 1844; Cruzado Novo 1834; 500 Réis 1841, 1847; 

100 Réis 1843;  XX Réis 1847, 1851; X Réis 1830, 1839, 1846, 1850; MBC e BC 

275

D. MARIA II
110 � Lote (11 Moedas) - 1000 Réis 1844; Cruzado Novo 1835; 500 Réis 1842, 1847; 

100 Réis 1851; XX Réis 1848, 1852;  X Réis 1836, 1842, 1851, 1853; MBC e BC 

275
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D. MARIA II
111 � Lote (12 Moedas) - 500 Réis 1846, 1847, 1849, 1851; 200 Réis 1843; XX Réis 

1850, 1853; X Réis 1845, 1853; V Réis 1852, 1853; Carimbo “GCP” sobre Pataco 
1847; MBC e BC 

250

D. MARIA II
112 � Lote (11 Moedas) - Cruzado Novo 1836; 500 Réis 1843, 1847, 1853; 100 Réis 

1853; XX Réis 1849, 1853; X Réis 1836, 1844, 1852; V Réis 1853; MBC e BC 

300

D. PEDRO V
113 � Ouro - 5000 Réis 1860; G.12.01, JS P5.1; SOBERBA 

350

D. PEDRO V
114 � Ouro - 5000 Réis 1861; G.12.02, JS P5.2; quase BELA 

300

D. PEDRO V
115 � Ouro - 5000 Réis 1861; G.12.02, JS P5.2; MBC 

320

D. PEDRO V
116 � Ouro - 2000 Réis 1858; G.11.01, JS P5.5; BC 

125

D. PEDRO V
117 � Ouro - 1000 Réis 1855; G.09.01, JS P5.8; quase BELA 

150

D. PEDRO V
118 � Ouro - 1000 Réis 1855; mossa no bordo; G.09.01, JS P5.8; MBC+ 

130

D. PEDRO V
119 � Lote (11 Moedas) - 500 Réis 1854, 1855, 1857, 1856; 200 Réis 1854, 1858, 

1860; 100 Réis 1854, 1858, 1861; 50 Réis 1861; BC e BC- 

125
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D. PEDRO V
120 � Lote (11 Moedas) - 500 Réis 1956 (2x), 1857, 1858; 200 Réis 1855, 1860; 100 

Réis 1854, 1857, 1859; 50 Réis 1855, 1861; BC e BC- 

125

D. PEDRO V
121 � Lote (4 Moedas) - 500 Réis 1856, 1857, 1858, 1859; MBC 

100

D. LUÍS I
122 � Ouro - 10 000 Réis 1878; G.17.01, JS Lu.1; MBC+ 

700

D. LUÍS I
123 � Ouro - 10 000 Réis 1882; G.17.08, JS Lu.5; MBC+ 

700

D. LUÍS I
124 � Ouro - 10 000 Réis 1884; G.17.10, JS Lu.7; BC 

400

D. LUÍS I
125 � Ouro - 10 000 Réis 1888; G.17.15, JS Lu.10; MBC+ 

700

D. LUÍS I
126 � Ouro - 5000 Réis 1862; G.15.01, JS Lu.12; quase BELA 

330

D. LUÍS I
127 � Ouro - 5000 Réis 1868; G.16.02, JS Lu.16; MBC+ 

330

D. LUÍS I
128 � Ouro - 5000 Réis 1872; G.16.06, JS Lu.20; MBC 

330

D. LUÍS I
129 � Ouro - 5000 Réis 1874; G.16.07, JS Lu.21; MBC 

330
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D. LUÍS I
130 � Ouro - 5000 Réis 1880; RARA; G.16.12, JS Lu.26; MBC 

350

D. LUÍS I
131 � Ouro - 5000 Réis 1883; G.16.13, JS Lu.27; MBC+ 

330

D. LUÍS I
132 � Ouro - 5000 Réis 1887; G.16.16, JS Lu.29; BELA 

330

D. LUÍS I
133 � Ouro - 5000 Réis 1889; com aro; G.16.18; MBC 

350

D. LUÍS I
134 � Ouro - 2000 Réis 1864; G.13.01, JS Lu.32; BC+ 

120

D. LUÍS I
135 � Ouro - 2000 Réis 1866; G.13.03, JS Lu.34; BC+ 

120

D. LUÍS I
136 � Ouro - 2000 Réis 1875; G.14.08, JS Lu.41; BC 

125

D. LUÍS I
137 � Ouro - 2000 Réis 1876; G.14.09, JS Lu.42; BC 

125

D. LUÍS I
138 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1863, 1871, 1888, 1889; 200 Réis 1887; 100 Réis 

1880, 1889; 50 Réis 1880; XX Réis 1867; X Réis 1868; V Réis 1867, 1875; XX 
réis 1882; V Réis 1882; MBC, BC+, BC e BC- 

120
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D. LUÍS I
139 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1864, 1871, 1888, 1889; 200 Réis 1887; 100 Réis 

1886, 1889; 50 Réis 1880; XX Réis 1873; X Réis 1868; V Réis 1867, 1878; XX 
réis 1883; V Réis 1883; MBC, BC+, BC e BC- 

120

D. LUÍS I
140 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1865, 1875, 1888; 200 Réis 1862, 1887; 100 Réis 

1886; 50 Réis 1863, 1880; XX Réis 1873; X Réis 1871; V Réis 1868, 1879; XX 
Réis 1885; X Réis 1885; MBC, BC+, BC e BC- 

120

D. LUÍS I
141 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1866, 1879, 1888; 200 Réis 1877; 100 Réis 1871, 

1889; 50 Réis 1874, 1889; XX Réis 1874; X Réis 1873; V Réis 1872; III Réis 1868; 
XX Réis 1886; V Réis 1886; MBC, BC+, BC e BC- 

120

D. LUÍS I
142 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1866, 1879, 1886; 200 Réis 1887; 100 Réis 1875, 

1889; 50 Réis 1877, 1889; XX Réis 1871; X Réis 1873; V Réis 1874; III Réis 1874; 
XX Réis 1884; X Réis 1882; MBC, BC+, BC e BC- 

120

D. LUÍS I
143 � Lote (14 Moedas) - 500 Réis 1868, 1886, 1887; 200 Réis 1887; 100 Réis 1878, 

1889; 50 Réis 1879, 1889;  XX Réis 1867; X Réis 1868; V Réis 1874; III Réis 
1875; X Réis 1883, 1884; MBC, BC+, BC e BC- 

120

D. LUÍS I
144 � Lote (5 Moedas) - 500 Réis 1879 (SOBERBA); 200 Réis 1887 (MBC+); 50 Réis 

1886, 1889 (MBC+); X Réis 1873 (MBC+) 

100

D. CARLOS I
145 � 500 Réis 1900; G.11.15; MBC 

300

D. CARLOS I
146 � Lote (16 Moedas) - 1000, 500 e 200 Réis 1898 (4.º Centenário da Descoberta 

da Índia); 1000 Réis 1899; 500 Réis 1891, 1893, 1898, 1899, 1907; 200 Réis 
1892; 100 réis 1890, 1898; 20 Réis 1891; 10 Réis 1892; 5 Réis 1893, 1905; 
MBC+, MBC, BC+ e BC 

150

25



D. CARLOS I
147 � Lote (16 Moedas) - 1000, 500 e 200 Réis 1898 (4.º Centenário da Descoberta da 

Índia); 1000 Réis 1899; 500 Réis 1891 (2x), 1896, 1899, 1901; 200 Réis 1892; 100 
Réis 1891, 1898; 20 Réis 1891-A; 5 Réis 1890, 1897, 1906; MBC+, MBC, BC+ e BC 

150

D. CARLOS I
148 � Lote (16 Moedas) - 1000, 500 e 200 Réis 1898 (4.º Centenário da Descoberta 

da Índia); 1000 Réis 1899; 500 Réis 1891, 1892, 1896 (2x), 1908; 200 Réis 
1893; 100 Réis 1891; 50 Réis 1893; 20 Réis 1892; 5 Réis 1898, 1901, 1906; 
MBC+, MBC, BC+ e BC 

150

D. CARLOS I
149 � Lote (16 Moedas) - 1000, 500 e 200 Réis 1898 (4.º Centenário da Descoberta 

da Índia); 1000 Réis 1899; 500 Réis 1891, 1896, 1903, 1908; 200 Réis 1891, 
1903; 100 Réis 1893; 50 Réis 1893; 20 Réis 1892-A; 5 Réis 1891, 1899, 1900; 
MBC+, MBC, BC+ e BC 

150

D. CARLOS I
150 � Lote (16 Moedas) - 1000, 500 e 200 Réis 1898 (4.º Centenário da Descoberta da 

Índia); 500 Réis 1891, 1895, 1899, 1906, 1907; 200 Réis 1893; 100 Réis 1893, 
1894; 50 Réis 1893; 10 Réis 1891; 5 Réis 1892, 1899, 1904; MBC+, MBC, BC+ e BC 

150

D. CARLOS I
151 � Lote (8 Moedas) - 500 Réis 1891 (2x), 1892, 1893, 1896, 1898, 1899; 100 Réis 

1894; SOBERBAS 

500

D. MANUEL II
152 � Lote (3 Moedas) - 1000 Réis 1910 (3x), Centenário da Guerra Peninsular; quase 

BELAS 

175

D. MANUEL II
153 � Lote (3 Moedas) - 1000 Réis 1910 e 500 Réis 1910, Centenário da Guerra 

Peninsular (BELAS); 500 Réis 1910, Marquês de Pombal (BELA) 

175

D. MANUEL II
154 � Lote (2 Moedas) - 1000 Réis 1910 e 500 Réis 1910, Centenário da Guerra 

Peninsular; BELA e quase BELA 

135
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D. MANUEL II
155 � Lote (8 Moedas) - 1000 Réis 1910, Centenário da Guerra Peninsular; 500 réis 

1910, Marquês de Pombal; 500 Réis 1908, 1909; 200 Réis 1909; 100 Réis 1910 
(2x), 5 Réis 1910; MBC, BC+ e BC 

100

D. MANUEL II
156 � Lote (9 Moedas) - 1000 Réis 1910, Centenário da Guerra Peninsular; 500 Réis 

1910, Marquês de Pombal; 500 Réis 1908, 1909; 200 Réis 1909; 100 Réis 1901, 
1910 (2x); 5 Réis 1910; MBC, BC+ e BC 

100

REPÚBLICA

157 � Lote (34 Moedas) - 1000$00 1980 (L.C.); Série 1000$, 750$ e 500$00 1983 
(XVII Expo.); Série 250$ e 100$00 (1977) (3x) (25 Abril 1974); 50$00 1968 (2x) 
(P.A.C.), 1969 (4x) (V.G.), 1969 (2x) (M.C.), 1971 (2x) (B.P.), 1972 (Lus.); 20$00 
1953 (2x) (R.F.), 1966 (4x) (P.S.); Série 20$, 10$ e 5$00 1960 (2x) (I.D.H.); 10$00 
1928 (B.O.); SOBERBAS, BELAS e MBC+

375

158 � Lote (34 Moedas) - 1000$00 1980 (L.C.); Série 1000$, 750$ e 500$00 1983 
(XVII Expo.); Série 250$ e 100$00 (1977) (3x) (25 Abril 1974); 50$00 1968 (2x) 
(P.A.C.), 1969 (4x) (V.G.), 1969 (2x) (M.C.), 1971 (2x) (B.P.), 1972 (Lus.); 20$00 
1953 (2x) (R.F.), 1966 (4x) (P.S.); Série 20$, 10$ e 5$00 1960 (2x) (I.D.H.); 10$00 
1928 (B.O.); SOBERBAS, BELAS e MBC+

375

159 � Lote (34 Moedas) - 1000$00 1980 (L.C.); Série 1000$, 750$ e 500$00 1983 
(XVII Expo.); Série 250$ e 100$00 (1977) (3x) (25 Abril 1974); 50$00 1968 (2x) 
(P.A.C.), 1969 (4x) (V.G.), 1969 (2x) (M.C.), 1971 (2x) (B.P.), 1972 (Lus.); 20$00 
1953 (2x) (R.F.), 1966 (4x) (P.S.); Série 20$, 10$ e 5$00 1960 (2x) (I.D.H.); 10$00 
1928 (B.O.); SOBERBAS, BELAS e MBC+

375

160 � Lote (39 Moedas) - 1000$00 (1983) Camões (2x); 50$00 1968 Pedro Álvares 
Cabral (14x), 1969 Vasco da Gama (11x), 1969 Marechal Carmona (6x), 1971 
Banco de Portugal (3x), 1972 Lusíadas (3x); BELAS e MBC+ 

200

161 � Lote (30 Moedas) - Série 1000$, 750$ e 500$00 1983 (XVII Expo.); Série 250$ 
e 100$00 (1977) (2x) (25 Abril 1974); 50$00 1968 (2x) (P.A.C.), 1969 (4x) (V.G.), 
1969 (M.C.), 1971 (B.P.), 1972 (Lus.); 20$00 1953 (2x) (R.F.), 1966 (4x) (P.S.); Série 
20$, 10$ e 5$00 1960 (2x) (I.D.H.); 10$00 1928 (2x) (B.O.); BELAS, MBC+ e MBC

350

27



162 � Lote (19 Moedas) - Série 1000$, 750$ e 500$00 1983 (XVII Expo.); 750$ e 
500$00 1983; 250$00 (1977) (2x) (25 Abril 1974); 50$00 1969 (3x) (V.G.), 
1972 (2x) (Lus.); 20$00 1953 (R.F.), 1966 (4x) (P.S.); 20$ e 5$00 1960 (I.D.H.); 
BELAS e MBC+ 

125

163 � Lote (19 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001): 
1000$00 1992 (Encontro de Dois Mundos), 1994 (Tratado de Tordesilhas), 
1994 (Lobo), 1995 (D. João II), 1996 (Fragata), 1996 (Nossa Senhora Conceição), 
1997 (Expedições Oceanográficas), 1997 (Dança Pauliteiros), 1998 (Crédito 
Público), 1998 (Ano Internacional Oceanos), 1998 (Santa Casa Misericórdia), 
1998 (D. Manuel I), 1999 (Liga Combatentes), 1999 (25 Abril), 2000 (Milénio 
Atlântico), 2000 (Presidência União Europeia), 2001 (Cavalo Lusitano), 2001 
(D. João Castro), 2001 (Euro 2004); SOBERBAS e BELAS

225

164 � Lote (19 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001): 
1000$00 1992 (Encontro de Dois Mundos), 1994 (Tratado de Tordesilhas), 
1994 (Lobo), 1995 (D. João II), 1996 (Fragata), 1996 (Nossa Senhora Conceição), 
1997 (Expedições Oceanográficas), 1997 (Dança Pauliteiros), 1998 (Crédito 
Público), 1998 (Ano Internacional Oceanos), 1998 (Santa Casa Misericórdia), 
1998 (D. Manuel I), 1999 (Liga Combatentes), 1999 (25 Abril), 2000 (Milénio 
Atlântico), 2000 (Presidência União Europeia), 2001 (Cavalo Lusitano), 2001 
(D. João Castro), 2001 (Euro 2004); SOBERBAS e BELAS

225

165 � Lote (19 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001): 
1000$00 1992 (Encontro de Dois Mundos), 1994 (Tratado de Tordesilhas), 
1994 (Lobo), 1995 (D. João II), 1996 (Fragata), 1996 (Nossa Senhora Conceição), 
1997 (Expedições Oceanográficas), 1997 (Dança Pauliteiros), 1998 (Crédito 
Público), 1998 (Ano Internacional Oceanos), 1998 (Santa Casa Misericórdia), 
1998 (D. Manuel I), 1999 (Liga Combatentes), 1999 (25 Abril), 2000 (Milénio 
Atlântico), 2000 (Presidência União Europeia), 2001 (Cavalo Lusitano), 2001 
(D. João Castro), 2001 (Euro 2004); SOBERBAS e BELAS

225

166 � Lote (19 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001): 
1000$00 1992 (Encontro de Dois Mundos), 1994 (Tratado de Tordesilhas), 
1994 (Lobo), 1995 (D. João II), 1996 (Fragata), 1996 (Nossa Senhora Conceição), 
1997 (Expedições Oceanográficas), 1997 (Dança Pauliteiros), 1998 (Crédito 
Público), 1998 (Ano Internacional Oceanos), 1998 (Santa Casa Misericórdia), 
1998 (D. Manuel I), 1999 (Liga Combatentes), 1999 (25 Abril), 2000 (Milénio 
Atlântico), 2000 (Presidência União Europeia), 2001 (Cavalo Lusitano), 2001 
(D. João Castro), 2001 (Euro 2004); SOBERBAS e BELAS

225

167 � Lote (18 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001), 
excepto a de 1000$00 1994 (Lobo); SOBERBAS e BELAS 

190
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168 � Lote (17 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001), 
excepto a de 1000$00 1994 (Lobo) e a de 1000$00 2001 (Euro 2004); 
SOBERBAS e BELAS 

180

169 � Lote (16 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 1000$00 (1992-2001), 
excepto a de 1000$00 1994 (Lobo), a de 1000$00 1999 (25 Abril), e a de 
1000$00 2001 (Euro 2004); SOBERBAS e BELAS 

170

170 � Lote (7 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001): 
500$00 1995 (Santo António), 1996 (Banco Portugal), 1997 (Padre António 
Vieira), 1998 (Ponte Vasco Gama), 1999 (Macau), 2000 (Eça Queirós), 2001 
(Porto); BELAS 

35

171 � Lote (7 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001): 
500$00 1995 (Santo António), 1996 (Banco Portugal), 1997 (Padre António 
Vieira), 1998 (Ponte Vasco Gama), 1999 (Macau), 2000 (Eça Queirós), 2001 
(Porto); BELAS 

35

172 � Lote (7 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001): 500$00 
1995 (Santo António), 1996 (Banco Portugal), 1997 (Padre António Vieira), 1998 
(Ponte Vasco Gama), 1999 (Macau), 2000 (Eça Queirós), 2001 (Porto); BELAS 

35

173 � Lote (7 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001): 500$00 
1995 (Santo António), 1996 (Banco Portugal), 1997 (Padre António Vieira), 1998 
(Ponte Vasco Gama), 1999 (Macau), 2000 (Eça Queirós), 2001 (Porto); BELAS 

35

174 � Lote (6 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001), 
excepto a de 500$00 2001 (Porto 2001); BELAS 

30

175 � Lote (6 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001), 
excepto a de 500$00 2001 (Porto 2001); BELAS 

30

176 � Lote (6 Moedas) - Conjunto Completo das Moedas de 500$00 (1995-2001), 
excepto a de 500$00 2001 (Porto 2001); BELAS 

30
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177 � Lote (20 Moedas) - 20$00 1953 Renovação Financeira (12x), 1966 Ponte Salazar 
(5x); 20, 10 e 5$00 1960 Infante D. Henrique; BELAS e MBC+ 

200

178 � Lote (34 Moedas) - 10$00 1932 (26x), 1933 (3x), 1934 (4x), 1940; MBC e BC+ 

135

179 � Lote (12 Moedas) - 10$00 1932, 1933 (3x), 1934 (2x), 1937, 1940 (2x), 1942, 
1948 (2x); SOBERBAS, BELAS e MBC+ 

750

180 � Lote (9 Moedas) - 10$00 1932 (3x), 1933 (2x), 1934, 1937, 1942, 1954; MBC, 
BC+ e BC 

500

181 � Lote (9 Moedas) - 10$00 1932, 1933, 1934, 1937, 1940, 1942, 1948, 1954, 
1955; BELAS, MBC+ e BC 

300

182 � Lote (53 Moedas) - 10$00 1954 (7x), 1955 (11x); 5$00 1932 (3x), 1933 (4x), 
1934 (2x), 1940 (3x), 1942, 1943, 1946, 1947, 1948 (2x); 2$50 1932 (3x), 1933 
(2x), 1940, 1942 (2x), 1943 (2x), 1944 (4x), 1945, 1946, 1947; BC, BC- e REG 

125

183 � Lote (10 Moedas) - 5$00 1932, 1933, 1934 (2x), 1937, 1940, 1947, 1948, 1951 
(2x); SOBERBAS e BELAS 

500

184 � Lote (11 Moedas) - 5$00 1932, 1933, 1934, 1937, 1940, 1942, 1943, 1946, 
1947, 1948, 1951; BELAS, MBC+ e MBC 

400

185 � Lote (13 Moedas) - 5$00 1932, 1937 (2x) (BC), 1942, 1943 (2x), 1946, 1947, 
1948 (2x), 1951 (3x); MBC, BC+ e BC 

75

186 � Lote (17 Moedas) - 2$50 1932, 1933, 1937, 1942, 1943 (2x), 1944, 1945, 1946 
(3x), 1947 (2x), 1948, 1951 (3x); BELAS e MBC+ 

600
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187 � Lote (16 Moedas) - 2$50 1932, 1933 (2x), 1937, 1940, 1942 (2x), 1943, 1944, 
1945, 1946 (2x), 1947, 1948, 1951 (2x); BC+ e BC 

150

188 � 1 Escudo 1927; G.25.01; quase SOBERBA 

125

189 � 1 Escudo 1928; envernizada; G.25.02; BELA 

150

190 � 1 Escudo 1930; com pátina; G.25.04; MBC 

125

191 � 1 Escudo 1939; com pátina; G.25.07; MBC 

125

192 � 1 Escudo 1946; envernizada; G.25.11; BELA 

100

193 � 1 Escudo 1952; G.25.13; BELA 

75

194 � Lote (3 Moedas) - 1$00 ND (1914), 5 Outubro 1910 (3x); G.22.01; MBC+ 

125

195 � Lote (3 Moedas) - 1$00 ND (1914), 5 Outubro 1910 (3x); G.22.01; MBC+ 

125

196 � Lote (3 Moedas) - 1$00 ND (1914), 5 Outubro 1910 (3x); G.22.01; MBC+ 

125
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197 � Lote (11 Moedas) - 1$00 1916; $50 1912 (2x), 1913 (3x), 1914, 1916 (2x); $10 
1915 (2x); BELAS e MBC+ 

60

198 � Lote (10 Moedas) - 1$00 ND (1914) (5 Outubro 1910), 1915, 1916; $50 1912, 
1913, 1914, 1916; $20 1913, 1916; $10 1915; MBC e BC+ 

80

199 � Lote (10 Moedas) - 1$00 ND (1914) (5 Outubro 1910), 1915, 1916; $50 1912, 
1913, 1914, 1916; $20 1913, 1916; $10 1915; MBC e BC+ 

80

200 � Lote (24 Moedas) - 1$00 (Colecção Completa 1927-1968); e 1$00 1928, 1931; 
BELAS, MBC e BC+ 

125

201 � Lote (24 Moedas) - 1$00 (Colecção Completa 1927-1968); e 1$00 1935, 1940; 
BELAS, MBC e BC+ 

150

202 � Lote (25 Moedas) - 1$00 (Colecção Completa 1927-1968); e 1$00 1939, 1944; 
BELAS, MBC e BC+ 

125

203 � Lote (34 Moedas) - 1$00 1924, 1926; $50 1924, 1926; $20 1920, 1920 (“P” 
aberto), 1921, 1924, 1925; $10 1920, 1921, 1924, 1925, 1926, 1930, 1938, 
1940; $05 1920, 1921, 1922, 1924, 1925, 1927; $04 1917, 1919; $02 1918 
(ferro), 1918, 1920, 1921; $01 1917, 1918, 1920, 1920 (“P” aberto), 1921; 
MBC+, MBC e BC+

600

204 � Lote (31 Moedas) - 1$00 1924; $50 1924, 1926; $20 1920, 1920 (“P”  aberto), 
1921, 1924, 1925; $10 1920, 1921, 1924, 1925, 1926, 1930, 1940; $05 1920, 
1921, 1922, 1924, 1925, 1927; $04 1917, 1919; $02 1918 (ferro), 1918, 1920, 
1921; $01 1917, 1918, 1920 (“P” aberto), 1921; MBC+, MBC e BC+

500

205 � 50 Centavos 1928; envernizada; G.20.02; SOBERBA 

100
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206 � 50 Centavos 1935; envernizada; G.20.06; SOBERBA 

300

207 � Lote (3 Moedas) - $50 1927, 1930, 1931; MBC 

100

208 � Lote (11 Moedas) - $50 1944 (2x), 1945, 1947 (2x), 1951 (2x), 1960 (2x), 1962 
(2x); SOBERBAS e BELAS 

75

209 � Lote (29 Moedas) - $50, Colecção Completa 1927-1968; MBC+, BC+, BC e BC- 

20

210 � Lote (32 Moedas) - $50 (Colecção Completa 1927-1968, excepto $50 1952); e 
$50 1935 (2x), 1940 e 1967; MBC, BC+, BC e BC- 

40

211 � 20 Centavos 1921; módulo menor; G.14.01; MBC+ 

800

212 � 20 Centavos 1922; G.13.05; lindo MBC 

700

213 � XX Centavos 1951; eixo vertical; G.16.08; MBC- 

40

214 � Lote (60 Moedas) - Colecção Completa XX Centavos 1942-1969; e XX Centavos 
1943, 1945, 1948, 1949, 1951, 1952, 1962, 1963, 1965; e Colecção Completa 
X Centavos 1942-1969 (algumas moedas limpas); MBC+, MBC, BC+ e BC 

130

215 � Lote (51 Moedas) - Colecção Completa XX Centavos 1942-1969 (23 moedas); e 
Colecção Completa X Centavos 1942-1969 (28 moedas); MBC+, MBC, BC+ e BC 

125
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216 � Lote (20 Moedas) - XX Centavos 1942, 1944, 1955, 1959 (SOBERBAS); X Centavos 
1942, 1943, 1944, 1945, 1954, 1955, 1959 (SOBERBAS); X Centavos 1947, 
1951, 1952, 1953, 1960, 1964 (BELAS); X Centavos 1946, 1948, 1949 (MBC+) 

250

217 � 10 Centavos 1930; G.09.04; SOBERBA 

250

218 � 10 Centavos 1969; alumínio; G.E4.19; 0,61g; BELA 

500

219 � Cupro-níquel 10 Escudos 1970; “PROVA”  MUITO RARA, BELA 

500

220 � 5 Centavos 1922; envernizada; G.05.03; MBC+ 

125

221 � 2 Centavos 1918; ferro; G.02.01; lindo MBC 

175

222 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série I (1988) A Descoberta de África 1434-
1488; 4 moedas - 100 Escudos, Diogo Cão, Nuno Tristão, Gil Eanes, Bartolomeu 
Dias Com certificado e estojo; BNC 

3200

223 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série II (1989-1990) A Conquista do 
Atlântico 1419-1485; 4 moedas 100 Escudos  Ilhas Canárias, Navegação 
Astronómica, Madeira - Porto Santo, Arquipélago dos Açores Com certificado 
e estojo; PROOF 

3200

224 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série III (1991-1992) A Descoberta da 
América 1452-1492; 4 moedas  200 Escudos Navegações para Ocidente, João 
Rodrigues Cabrilho, Colombo e Portugal, Novo Mundo Com certificado e estojo; 
PROOF 

3600
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225 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série IV (1993) Chegada ao Japão 1543-
1993; 4 moedas 200 Escudos  TANEGASHIMA, Enviados DAIMIOS KIUSHU, 
Espingarda, Arte NAMBAN Com certificado e estojo; PROOF 

3600

226 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série V (1994) A Partilha do Mundo 1494-
1994; 4 moedas  200 Escudos  Henrique O Navegador, D. João II: Príncipe Perfeito, 
Tratado de Tordesilhas, Partilha do Mundo Com certificado e estojo; PROOF 

3600

227 � Ouro - Descobrimentos Portugueses: Série VI (1995) As Ilhas das Especiarias 
1515-1995; 4 moedas  200 Escudos, MELAKA.MELACA, Austrália, Ilhas das 
Especiarias Molucas, As Ilhas de Solor e Timor Com certificado e estojo; PROOF 

3600

228 � Ouro - 1 Escudo 2001; com certificado e estojo; FDC 

150

229 � Ouro - 1 Escudo 2001; com certificado e estojo; FDC 

150

230 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série I (1988) A Descoberta 
de África 1434-1488 - 4 moedas  100 Escudos  Gil Eanes (Prata), Nuno Tristão 
(Paládio), Diogo Cão (Ouro), Bartolomeu Dias (Platina) Com certificado e estojo; 
PROOF 

3150

231 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série II (1989-1990) A 
Conquista do Atlântico 1419-1485 4 moedas, 100 Escudos, Ilhas Canárias (Prata), 
Madeira - Porto Santo (Paládio), Arquipélago dos Açores (Ouro), Navegação 
Astronómica (Platina); Com certificado e estojo; PROOF

3150

232 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série III (1991-1992) A 
Descoberta da América 1452-1492 4 moedas, 200 Escudos, Navegações 
para Ocidente (Prata), Colombo e Portugal (Paládio), Novo Mundo (Ouro), João 
Rodrigues Cabrilho (Platina); Com certificado e estojo; PROOF

3150
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233 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série IV (1993) Chegada ao 
Japão 1543-1993 4 moedas, 200 Escudos, TANEGASHIMA (Prata), Espingarda 
(Paládio), Enviados DAIMIOS KIUSHU (Ouro), Arte NAMBAN (Platina) Com 
certificado e estojo; PROOF 

3250

234 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série V (1994) A Partilha do 
Mundo 1494-1994  4 moedas - 200 Escudos - Henrique O Navegador (Prata), 
Tratado de Tordesilhas (Paládio), Partilha do Mundo (Ouro), D. João II: Príncipe 
Perfeito (Platina); Com certificado e estojo; PROOF

3250

235 � Prestige Proof Set - Descobrimentos Portugueses: Série VI (1995) As Ilhas das 
Especiarias 1515-1995 - 4 moedas - 200 Escudos - MELAKA.MELACA (Prata), 
Ilhas das Especiarias Molucas (Paládio), As Ilhas de Solor e Timor (Ouro), Austrália 
(Platina); Com certificado e estojo; PROOF

3250

236 � Ouro e Prata - 500 Escudos - Centenário da Morte de Eça de Queirós; 1900-
2000; sem certificado, com estojo; PROOF 

1000

237 � Ouro e Prata -  200 Escudos - América; Navegação para Ocidente; 1991; Edição: 
300  Com certificado e estojo Proof 

1000

238 � Ouro e Prata -  100 Escudos - Açores; Ilhas Canárias; 1989; Edição: 375 Com 
certificado e estojo  Proof 

900

239 � Platina, Descobrimentos Portugueses - Bartolomeu Dias . Cabo da Boa Esperança, 
100 Escudos,1988; Arte NAMBAN, 200 Escudos, 1993; D. João II Príncipe Perfeito, 
200 Escudos, 1995; Com certificados e estojos, Proof e BNC (3 moedas) 

1900

240 � Emissão Comemorativa da Revolução de 25 de Abril 1974; 250 e 100 Escudos; 
Prata MBC+; XVII Exposição Europeia 1983; 1000, 750 e 500 Escudos; 
Prata Proof; Milénio do Atlântico 1999; 1000 escudos; Prata Proof; Moeda 
Comemorativa Macau - Portugal 1999; 2 moedas de 500 Escudos; Prata e 
Lamelar Proof; Com certificados e estojos

25
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241 � Lamelar e Prata - Banco de Portugal, 500 Escudos, lamelar, 1996; Padre António 
Vieira, 500 Escudos, 2 moedas lamelar e prata, 1997; Com certificados e estojos, 
Proof (3 moedas) 

200

242 � Lamelar e Prata - Ponte Vasco da Gama, 500 Escudos, 1998; Macau - Portugal, 
500 Escudos, 1999; Eça de Queirós, 500 Escudos, 2000; Com certificados e 
estojos, Proof (3 Conjuntos de 2 moedas) 

500

243 � Prata - Danças e Trajes Típicos - Pauliteiros de Miranda, 1000 Escudos, 1977; 
Pintor Amadeo de Souza Cardoso, 100 Escudos, 1987; Batalha de Ourique, 250 
Escudos, 1989; Centenário da Morte Camilo Castelo Branco, 100 Escudos, 1990; 
Restauração da Independência, 100 Escudos, 1990; D. João II - Rei de Portugal, 
1000 Escudos, 1995; Com certificados e estojos, Proof

80

244 � Prata - IV Centenário da Morte de Luís de Camões, 1000 Escudos, 1980; 
D. Afonso Henriques, 100 Escudos, 1985; XIII Mundial de Futebol - México 
86, 100 Escudos, 1986; X Aniversário da Autonomia Regional - Açores, 100 
Escudos,1986; Portugal Europa, 25 Escudos, 1986; Jogos Olímpicos SEUL 1988, 
250 Escudos, 1988; Tratado de Tordesilhas - Cabo Verde, 1000 Escudos, 1994; 
Fragata D. Fernando II e Glória, 1000 Escudos, 1996; Com certificados e estojos, 
Proof (8 moedas)

100

245 � Prata - II Série Ibero Americana - Espécies em Vias de Extinção - O Lobo, 1000 
Escudos, 1994; Com certificado e estojo, Proof 

25

246 � Prata - II Centenário de Crédito Público, 1000 Escudos, 1997; D. João de castro, 
1000 Escudos, 2000; O Homem e o seu Cavalo, 1000 Escudos, 2000; Presidência 
do Conselho Europeu, 1000 Escudos, 2000; Com certificados e estojos, Proof 
(4 moedas) 

60

247 � Prata - V Centenário da Santa Casa da Misericórdia de Lisboa, 1000 Escudos, 
1998; XXV Aniversário 25 de Abril, 1000 Escudos, 1999; D. Manuel I, 1000 
Escudos, 1999; Capital Europeia da Cultura, 500 Escudos, 2001; 150 Anos do 
Primeiro Selo Português, 5 Euros, 2003; Náutica, 10 Euros, 2003; Jogos Olímpicos 
de Atenas 2004, 10 Euro, 2004; Sé do Porto, 10 Euro, 2005; Com certificados 
e estojos, Proof (8 moedas)

100
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248 � Prata - XXVI Jogos Olímpicos, 200 Escudos, 1996; Centenário das Expedições 
Oceanográficas, 1000 Escudos, 1997; Ano Internacional dos Oceanos, 1000 
Escudos, 1998; Liga dos Combatentes, 1000 escudos, 1999; XXVI Jogos 
Olímpicos, 200 Escudos, 1996; Centenário das Expedições Oceanográficas, 
1000 Escudos, 1997; Ano Internacional dos Oceanos, 1000 Escudos, 1998; 
Liga dos Combatentes, 1000 escudos, 1999; (5 moedas)

70

249 � Prata, Centenário da Morte - Antero de Quental, 100 Escudos, 1991; Europa 
e os Novos Mundos - Henrique O Navegador, 25 ECU, 1991; Presidência da 
Comunidade Europeia, 200 Escudos, 1992; XXV Jogos Olímpicos, 200 Escudos, 
1992; 1º Centenário da Autonomia dos Açores, 100 Escudos, 1995; D. António 
Prior do Crato, 100 escudos, 1995;Com certificados e estojos, Proof

50

250 � Provas Numismáticas Autonomia Regional da Madeira 1981 100 e 25 Escudos, 
Prata, Proof; Conferência Mundial de Pescas FAO 1984 250 Escudos Prata 
Proof e Cuproníquel BNC; Fernando Pessoa 1985 100 escudos Prata Proof e 
Cuproníquel BNC; Batalha de Aljubarrota 1985 100 e 25 Escudos Prata Proof; 
Tratado de Tordesilhas 1994 2 moedas de 1000 Escudos Prata Proof; António 
Prior do Crato - Açores 1995 2 moedas de 100 Escudos Prata Proof; Com 
certificados e estojos

100

251 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 8 EURO (2003-2007) - 2003 
(Futebol é paixão), 2003 (Futebol é festa), 2003 (Futebol é desportivismo); 
2004, Euro 2004 (à defesa), 2004, Euro 2004 (remate), 2004, Euro 2004 
(golo); 2004 (Alargamento da U. E.); 2005 (fim da 2.ª Guerra Mundial); 2006 
(Henrique o Navegador); 2006 (150.º Aniversário da 1.ª linha férrea); 2007 (A 
Passarola); BELAS e MBC+

90

252 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 8 EURO (2003-2007) - 2003 
(Futebol é paixão), 2003 (Futebol é festa), 2003 (Futebol é desportivismo); 
2004, Euro 2004 (à defesa), 2004, Euro 2004 (remate), 2004, Euro 2004 
(golo); 2004 (Alargamento da U. E.); 2005 (fim da 2.ª Guerra Mundial); 2006 
(Henrique o Navegador); 2006 (150.º Aniversário da 1.ª linha férrea); 2007 (A 
Passarola); BELAS e MBC+

90

253 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 8 EURO (2003-2007) - 2003 
(Futebol é paixão), 2003 (Futebol é festa), 2003 (Futebol é desportivismo); 
2004, Euro 2004 (à defesa), 2004, Euro 2004 (remate), 2004, Euro 2004 
(golo); 2004 (Alargamento da U. E.); 2005 (fim da 2.ª Guerra Mundial); 2006 
(Henrique o Navegador); 2006 (150.º Aniversário da 1.ª linha férrea); 2007 (A 
Passarola); BELAS e MBC+

90
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254 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 8 EURO (2003-2007) - 2003 
(Futebol é paixão), 2003 (Futebol é festa), 2003 (Futebol é desportivismo); 2004, 
Euro 2004 (à defesa), 2004, Euro 2004 (remate), 2004, Euro 2004 (golo); 2004 
(Alargamento da U. E.); 2005 (fim da 2.ª Guerra Mundial); 2006 (Henrique o Navegador); 
2006 (150.º Aniversário da 1.ª linha férrea); 2007 (A Passarola); BELAS e MBC+

90

255 � Lote (8 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 10 EURO (2003-2011) - 10 
Euro 2003 (Nautica); 2004 (J. O. Atenas); 2005 (Sé do Porto); 2006 (Mundial 
de Futebol da Alemanha); 2007 (Vela Olímpica); 2007 (Maratona); 2010 (O 
Escudo); 2011( XX Aniversário à União Europeia); BELAS e MBC+

80

256 � Lote (8 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 10 EURO (2003-2011) - 10 
Euro 2003 (Nautica); 2004 (J. O. Atenas); 2005 (Sé do Porto); 2006 (Mundial 
de Futebol da Alemanha); 2007 (Vela Olímpica); 2007 (Maratona); 2010 (O 
Escudo); 2011( XX Aniversário à União Europeia); BELAS e MBC+

80

257 � Lote (8 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 10 EURO (2003-2011) - 10 
Euro 2003 (Nautica); 2004 (J. O. Atenas); 2005 (Sé do Porto); 2006 (Mundial 
de Futebol da Alemanha); 2007 (Vela Olímpica); 2007 (Maratona); 2010 (O 
Escudo); 2011( XX Aniversário à União Europeia); BELAS e MBC+

80

258 � Lote (8 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 10 EURO (2003-2011) - 10 
Euro 2003 (Nautica); 2004 (J. O. Atenas); 2005 (Sé do Porto); 2006 (Mundial 
de Futebol da Alemanha); 2007 (Vela Olímpica); 2007 (Maratona); 2010 (O 
Escudo); 2011( XX Aniversário à União Europeia); BELAS e MBC+

80

259 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 5 EURO (2003-2007) - 5 
Euro 2003 (150.º Aniv. Do 1.º selo); 2004 (Convento de Tomar); 2004 (Centro 
Histórico de Évora); 2004 (Pedro Hispano-Papa João XXI); 2005 (Mosteiro da 
Batalha); 2005 (Centro Histórico de Angra do Heroísmo); 2006 (Mosteiro de 
Alcobaça); 2006 (Paisagem Cultural de Sintra); 2007 (Centenário do Escutismo 
Mundial); 2007 (Igualdade de oportunidades); 2007 (Floresta Laurissilva da 
Madeira); BELAS e MBC+

60

260 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 5 EURO (2003-2007) - 5 Euro 
2003 (150.º Aniv. Do 1.º selo); 2004 (Convento de Tomar); 2004 (Centro Histórico 
de Évora); 2004 (Pedro Hispano-Papa João XXI); 2005 (Mosteiro da Batalha); 2005 
(Centro Histórico de Angra do Heroísmo); 2006 (Mosteiro de Alcobaça); 2006 
(Paisagem Cultural de Sintra); 2007 (Centenário do Escutismo Mundial); 2007 
(Igualdade de oportunidades); 2007 (Floresta Laurissilva da Madeira); BELAS e MBC+

60
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261 � Lote (11 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 5 EURO (2003-2007) - 5 
Euro 2003 (150.º Aniv. Do 1.º selo); 2004 (Convento de Tomar); 2004 (Centro 
Histórico de Évora); 2004 (Pedro Hispano-Papa João XXI); 2005 (Mosteiro da 
Batalha); 2005 (Centro Histórico de Angra do Heroísmo); 2006 (Mosteiro de 
Alcobaça); 2006 (Paisagem Cultural de Sintra); 2007 (Centenário do Escutismo 
Mundial); 2007 (Igualdade de oportunidades); 2007 (Floresta Laurissilva da 
Madeira); BELAS e MBC+

60

262 � Lote (10 Moedas) - Conjunto Completo de Moedas de 5 EURO (2003-2007) 
(excepto 2004, Convento Cristo) - 5 Euro 2003 (150.º Aniv. Do 1.º selo); 2004 
(Centro Histórico de Évora); 2004 (Pedro Hispano-Papa João XXI); 2005 (Mosteiro 
da Batalha); 2005 (Centro Histórico de Angra do Heroísmo); 2006 (Mosteiro de 
Alcobaça); 2006 (Paisagem Cultural de Sintra); 2007 (Centenário do Escutismo 
Mundial); 2007 (Igualdade de oportunidades); 2007 (Floresta Laurissilva da 
Madeira); BELAS e MBC+

55

263 � Ouro - 3 moedas - 8 Euros - A Defesa, O Remate, O Golo Com certificado e 
estojo Proof 

3300

264 � Ouro - 7,5 Euros - Português de D. Manuel I - Tesouros Numismáticos Portugueses; 
2011; Com certificado e estojo Proof 

900

265 � Ouro - 5 Euros - Comemorativa dos 150 Anos do Primeiro Selo Português 2003 
Com certificado e estojo Proof 

650

266 � Ouro - 5 Euros - Justo D. João II, Tesouros Numismáticos Portugueses; 2010; 
Com certificado e estojo  Proof 

600

267 � Ouro - 2,5 Euro Património Cultural da Europa - Língua Portuguesa; 2009 Com 
certificado e estojo Proof 

600

268 � Ouro - 1,5 Euro - Morabitino D. Sancho II - Tesouros Numismáticos Portugueses; 
2009; Com certificado e estojo Proof 

400
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269 � Ouro - Portugal Universal: D. Afonso Henriques ¼ Euro; 2006; (3 exemplares); 
Santo António ¼ Euro; 2007; (2 exemplares); D. Dinis ¼ Euro; 2008; (2 
exemplares); Vasco da Gama ¼ Euro; 2009; (2 exemplares); Padre António 
Vieira ¼ Euro; 2011; (1 exemplar), (10 moedas) FDC

650

270 � LA-NI - 200 Escudos 1991 - Garcia de Orta Prémio Internacional de Melhor 
Moeda Corrente, Best trade coin Imprensa Nacional - Casa da Moeda, Portuguese 
State Mint 

100

271 � Ouro e Prata -  XXV Aniversário da Adesão de Espanha e Portugal à União 
Europeia 2011; 20 Euros Ouro Proof e 0,25 Euros Ouro FDC; XXV Aniversário da 
Adesão de Espanha e Portugal à União Europeia 2011; 2 moedas de 10 Euros 
Prata Proof (4 moedas) Com certificados e estojos

200

272 � Prata - Alargamento da União Europeia, 8 Euros, 2004; 20º Aniversário da 
Adesão às Comunidades Europeias, 10 Euros, 2006; Campeonato do Mundo 
de Futebol - FIFA Alemanha, 10 Euros, 2006; Vela Olímpica - Cascais, 10 Euros, 
2007; A Maratona, 10 Euros, 2007; Moedas Históricas - Escudo, 10 Euros, 2010; 
25º Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha à União Europeia, 10 Euros, 
2011; Com certificados e estojos, Proof (7 moedas)

175

273 � Prata Moedas de Colecção Comemorativas UEFA EURO 2004; O Espetáculo do 
Futebol -  A Defesa, O Remate e O Golo; Os Valores do Futebol - Paixão, Festa e 
Desportivismo; cada conjunto com 3 exemplares de 3 moedas; Com certificados 
e estojos Proof 

120

274 � Prata - Ano Europeu da Igualdade, 5 Euros, 2001; Centenário do Escutismo 
Mundial, 5 Euros, 2007; Moeda Contra a Indiferença, AMI, 1,5 Euro, 2008; A 
Caminho de Pequim, 2,5 Euros, 2008; O Fado, 2,5 Euros, 2008; 10º Aniversário 
de UEM e de Criação do Euro, 2 Euros, 2009; Uma Moeda Contra a Fome, Banco 
Alimentar, 1,5 Euro, 2010; Mundial da FIFA, África do Sul, 2,5 Euros, 2010; 100 
Anos da Universidade de Lisboa, 2,5 Euros, 2011; Com certificados e estojos, 
Proof (9 moedas)

100

275 � Prata - 4 moedas - 2,5 Euros - Património Arquitectónico do Terreiro do Paço 
2010; Bicentenário das Linhas de Torres 2010; Capelo Ivens, Exploradores 
Portugueses 2011; 100º Aniversário do Instituto dos Pupilos do Exército 2011; 4 
moedas - 8 Euros - 1945 Fim da Guerra Mundial 2005; D. Henrique, O Navegador 
2006; 150 Anos da 1ª Linha Férrea em Portugal Lisboa - Carregado 2006; A 
Passarola de Bartolomeu de Gusmão 2007; Com certificados e estojos  Proof

60
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276 � Património Mundial Portugal UNESCO - 2,5 Euros  Centro Histórico do Porto, 
Mosteiro dos Jerónimos, Sítio Arqueológico Vale do Côa e Torre de Belém; 7 
moedas - 5 Euros - Paisagem Cultural de Sintra, Centro Histórico de Angra do 
Heroísmo Açores, Centro Histórico de Évora, Mosteiro da Batalha, Mosteiro de 
Alcobaça, Floresta Laurissilva da Madeira e Convento de Cristo em Tomar; (4 
moedas) Com certificados e estojos

75

277 � Prata  Descobrimentos Portugueses - Série I a VI - 24 moedas. Com certificados 
e estojos Proof 

200

278 � Série Anual 2004 a 2014; (10 séries) cada conjunto com 8 exemplares de 2 
Euros a 1 Cêntimo Com certificados e estojos Proof 

100

279 � Moedas de Euro Emitidas em Portugal - Primeira Colecção - Série Anual 2002 e 
2003; cada conjunto com 8 exemplares de 2 Euros a 1 Cêntimo Com certificados 
e estojos Proof 

20

280 � Ouro - Portugal 200 ECU; 1998; Com certificado e estojo; PROOF 

250

281 � Ouro, Prata, Cuproníquel - Portugal 200 ECU; 25 ECU; 2 ½ ECU; 1996; Com 
certificado e estojo; PROOF 

250

282 � Ouro, Prata, Cuproníquel - Portugal 200 ECU; 25 ECU; 2 ½ ECU; 1998; Com 
certificado e estojo; PROOF 

250

283 � Ouro, Prata, Cuproníquel - Portugal 200 ECU; 25 ECU; 2 ½ ECU; 1997; Com 
certificado e estojo; PROOF 

250

ANGOLA

D. PEDRO II
284 � XX Réis 1693; PPPP; duas mossas na orla e bordo do reverso entre as 0 e 1h; 

MUITO RARA; G.03.01; MBC 

250
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D. PEDRO II
285 � XX Réis 1694; PPPP; envernizada; G.03.02; MBC+ 

350

D. PEDRO II
286 � XX Réis 1695; PPPP; eixo horizontal; G.03.04; BC- 

150

D. PEDRO II
287 � XX Réis 1697; PPPP; G.03.05; MBC/MBC- 

125

D. PEDRO II
288 � XX Réis 1698; PPPP; G.03.08; BC+ 

50

D. PEDRO II
289 � XX Réis 1699; PPPP; G.03.10; MBC 

100

D. PEDRO II
290 � XX Réis 1699; PPPP; G.03.10; MBC-/BC+ 

75

D. PEDRO II
291 � X Réis 1694; PPPP; EXCELENTE ESTADO DE CONSERVAÇÃO; MUITO RARA; 

G.02.02; MBC+ 

600

D. JOÃO V
292 � X Réis 1719; G.02.02; BC+ 

35

D. JOSÉ I
293 � 12 Macutas 1763; G.14.02; lindo MBC 

120

D. JOSÉ I
294 � 6 Macutas 1762; EXTREMAMENTE RARA, Considerado o Exemplar Mais Raro 

de toda a Numária de Angola, de prata; G.11.01; lindo MBC 

4000
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D. JOSÉ I
295 � 6 Macutas 1770; G.11.03; MBC+ 

250

D. JOSÉ I
296 � 4 Macutas 1763; G.10.02; MBC 

75

D. JOSÉ I
297 � 2 Macutas 1762; G.09.01; BC+ 

30

D. JOSÉ I
298 � 2 Macutas 1762; G.09.01; BC+ 

30

D. JOSÉ I
299 � 2 Macutas 1763; G.09.02; BC+ 

40

D. JOSÉ I
300 � XL Réis 1757; G.04.03; MBC- 

100

D. JOSÉ I
301 � Lote (8 Moedas) - 1/2 Macuta 1763 (2x) (G.07.02, BC+ e BC-/BC), 1770 (G.07.03, 

REG/BC-); 1/4 Macuta 1762 (G.06.01, BC), 1763 (G.06.02, BC-/BC), 1770 (G.06.04, 
BC/REG), 1771 (G.06.06, REG); V Réis 1770 (G.05.01, BC-/BC) 

20

D. MARIA I E D. PEDRO III
302 � 8 Macutas 1783; G.07.02; MBC+ 

175

D. MARIA I E D. PEDRO III
303 � 4 Macutas 1784; G.05.02; MBC- 

60

D. MARIA I E D. PEDRO III
304 � 1/2 Macuta 1786; 38mm; G.02.05; MBC 

100
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D. MARIA I E D. PEDRO III
305 � 1/4 Macuta 1785; G.01.01; BC+ 

50

D. MARIA I
306 � 10 Macutas 1796; G.08.01; MBC 

150

D. MARIA I
307 � 4 Macutas 1796; G.05.02; BC 

25

D. MARIA I
308 � 2 Macutas 1796; G.04.01; BC+ 

20

D. MARIA I
309 � Lote (4 Moedas) - Carimbos “Escudete Coroado” - sobre Macuta 1770 (G.05.03), 

sobre Macuta 1789 (G.05.07); sobre 1/2 Macuta 1763 (G.04.02), sobre 1/2 
Macuta 1770 (G.04.03); BC+ 

75

D. MARIA I / D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
310 � Lote (7 Moedas) - D. Maria I: 1 Macuta 1789 (G.03.01, BC); D. João Príncipe 

Regente: 1 Macuta 1814 (2x) (G.03.02); 1/2 Macuta 1814 (2x) (G.02.01); 1/4 
Macuta 1814 (G.01.01); Carimbo “Escudete” sobre XL Réis 1757 (G.13.02); BC 

50

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
311 � 2 Macutas 18(15); recunhagem sobre Macuta 1785; G.04.01; BC+ 

150

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE / D. MARIA II
312 � Lote (2 Moedas) - D. João Príncipe Regente: Carimbo “Escudete” sobre 1/4 

Macuta 1762 (G.falta, 8,16g, BC+); D. Maria II: Carimbo “Escudete Coroado” 
sobre V Réis 1836 (G.-, 10,10g, BC/BC+); ambos os carimbos poderão ter sido 
apostos por lapso 

20
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D. MARIA II
313 � Lote (8 Moedas) - Carimbos “Escudete Coroado” - sobre 1/2 Macuta 1763 

(G.04.02), sobre 1/2 Macuta 1770 (G.04.03), sobre 1/2 Macuta 1785 (G.04.04), 
sobre 1/2 Macuta 1786 (G.04.05), sobre 1/2 Macuta 1789 (G.04.06); sobre 1/4 
Macuta 1762 (G.03.01), sobre 1/4 Macuta 1763 (G.03.02), sobre 1/4 Macuta 
1770 (G.03.03); BC e BC-

50

D. MARIA II / D. PEDRO V
314 � Lote (7 Moedas) - D. Maria II: 1/2 Macuta 1851 (2x) (G.01.02), 1853 (G.01.03); 

D. Pedro V: 1 Macuta 1860 (G.02.01); 1/2 Macuta 1858 (3x) (G.01.01); MBC e BC 

40

D. PEDRO V
315 � Lote (3 Moedas) - 1 Macuta 1860 (G.02.01); 1/2 Macuta 1858 (G.01.01), 1860 

(G.01.02); MBC e BC+ 

40

BRASIL

D. AFONSO VI
316 � Carimbo “75 Coroado” e carimbo “60” sobre Meio Tostão, de D. Filipe II; G.07.11; 

3,85g; BC 

150

D. AFONSO VI
317 � Carimbo “75 Coroado” e carimbo “60” sobre Meio Tostão, E, de D. João IV; G.07.15; 

2,45g; BC 

200

D. PEDRO II
318 � 640 Réis 1695; Bahia; G.22.01; BC+ 

70

D. PEDRO II
319 � 640 Réis 1699; Rio de Janeiro; G.24.01; BC+ 

50

D. PEDRO II
320 � 640 Réis 1699; Rio de Janeiro; G.24.01; BC+ 

50
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D. PEDRO II
321 � 640 Réis 1701; P; G.25.05; BC+ 

100

D. PEDRO II
322 � 320 Réis 1695; Bahia; G.18.01; MBC 

50

D. JOÃO V / ... / D. JOÃO VI
323 � Lote (8 Moedas) - D. João V: XL Réis 1722 (G.17.21, BC); D. Maria I: X Réis 1799 

(G.06.01, BC); D. João Príncipe Regente: XL Réis 1816 B (G.13.07, BC/BC-); XX 
Réis 1815 R (G.07.14, BC+); D. João VI: XL Réis 1821 R (G.07.06, MBC); 37 1/2 Réis 
1821 M (G.06.04, REG); XX Réis 1821 R (G.03.06, BC); X Réis 1821 B (G.02.01, BC-)

30

D. JOSÉ I
324 � Ouro - 4000 Réis 1774; J. / D.V.; coroa sem pedúnculos; G.65.24; MBC 

400

D. JOSÉ I
325 � Ouro - 4000 Réis 1774; J. / D.U.; coroa sem pedúnculos; G.66.05; MBC- 

300

D. JOSÉ I / D. MARIA I E D. PEDRO III / D. MARIA I
326 � Lote (4 Moedas) - D. José I: 160 Réis 1768 (G.35.02, BC+); D. Maria I e D. Pedro 

III: 320 Réis 1780 (G.12.05, BC), 1782 (G.13.02, BC+); D. Maria I: 160 Réis 1790 
(G.15.02, MBC+) 

100

D. MARIA I E D. PEDRO III
327 � Ouro - 1000 Réis 1778; G.16.02; MBC+ 

200

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
328 � 960 Réis 1816 R; G.29.15; BC+ 

40

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
329 � 960 Réis 1817 R; G.29.20; BC+ 

40
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D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
330 � 960 Réis 1818 R; G.29.21; MBC+ 

50

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
331 � 640 Réis 1808 R; G.27.03; BC 

30

D. JOÃO VI
332 � 960 Réis 1819 R; G.25.06; MBC+ 

50

D. JOÃO VI
333 � XL Réis 1822 B; eixo horizontal; G.08.04; lindo MBC 

100

ÍNDIA

D. JOÃO III
334 � Ouro - Pardau de S. Tomé; Lisboa; G.12.06; 3,39g; lindo MBC 

2000

D. JOÃO III
335 � 1/4 Leal; Goa; G.08.01; 5,18g; BC 

100

D. SEBASTIÃO I
336 � Bazaruco ND; Cochim; G.19.01; 4,93g; BC 

70

D. SEBASTIÃO I
337 � Dinheiro; ISMA, Malaca; G.26.01; 3,74g; MBC 

120

D. FILIPE II
338 � Meio Bazaruco ND; Goa; G.04.01; 1,74g; BC+ 

100
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D. FILIPE III
339 � Tanga 1640; C-Lº, Ceilão; G.15.01; 2,45g; MBC 

100

D. FILIPE III
340 � Bazaruco (data não visível); Dio; G.01.01-.04; 4,82g; BC 

50

D. PEDRO PRÍNCIPE REGENTE / D. PEDRO II
341 � Lote (3 Moedas) - D. Pedro Príncipe Regente: Bazaruco 1670, Dio, data retrógrada 

(G.02.02; BC); Bazaruco 1680, Dio (G.02.04; BC+); D. Pedro II: Bazaruco 1686, 
Dio (G.02.01; BC) 

75

D. PEDRO II
342 � Xerafim 1690; G-A, Goa; G.10.08; 10,46g; BC 

100

D. PEDRO II
343 � Xerafim 1697; G-A, Goa; com carimbos; G.10.14; 10,38g; BC+ 

150

D. JOÃO V
344 � Ouro - S. Tomé de 1 Xerafim 1717; G-A, Goa; G.87.04; 0,53g; RARA MBC 

1500

D. JOÃO V
345 � Rupia 1730; Goa; G.72.04; 11,68g; BC+ 

125

D. JOÃO V
346 � Rupia 1740; Goa; G.77.15; 11,65g; MBC- 

150

D. JOSÉ I
347 � Ouro - 12 Xerafins 1769; Goa; G.68.04; 4,91g; BC/MBC 

1250

D. JOSÉ I
348 � Rupia 1753; Goa; G.51.03; 11,90g; BC+ 

175
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D. JOSÉ I
349 � Rupia 1776; Goa; G.52.02; 10,67g; BC+ 

100

D. JOSÉ I
350 � 30 Réis 1774; Goa; G.33.11; 20,87g; BC+ 

75

D. JOSÉ I
351 � Lote (4 Moedas) - Meia Tanga ND (G.36.01, BC); Atiá 1768, D-O (2x) (G.41.02; 

BC+ e BC/BC+); Meio Atiá 1768, D-O (G.39.01; BC+); total 42,72g 

60

D. MARIA I E D. PEDRO III
352 � Rupia 1785; Goa; G.10.04; 10,84g; MBC- 

50

D. MARIA I E D. PEDRO III
353 � Pardau 1783; Goa; G.08.02; 5,31g; lindo MBC 

100

D. MARIA I E D. PEDRO III
354 � Meio Pardau 1782; Goa; G.06.01; 2,59g; BC+ 

100

D. MARIA I E D. PEDRO III / D. MARIA I
355 � Lote (4 Moedas) - D. Maria I e D. Pedro III: Atiá 1778, D-O (G.03.04; BC); D. Maria I: 6 

Réis ND, Goa (2x) (G.14.01; BC-); 5 Bazarucos 1801, Dio (G.03.03; BC+); total 19,74g 

50

D. MARIA I
356 � Ouro - 12 Xerafins 1804; data emendada 4/3; G.41.19; 4,87g; BC+ 

1250

D. MARIA I
357 � Rupia 1791; Goa; Véu de Viúva; G.35.06; 10,60g; MBC 

100

D. MARIA I
358 � Rupia 1806; Goa; G.36.14; 10,84g; MBC- 

50

50



D. MARIA I
359 � Rupia 1806; Dio; G.37.01; 7,51g; MBC- 

50

D. MARIA I
360 � Rupia 1806; Dio; G.37.01; 7,54g; BC+ 

45

D. JOÃO PRÍNCIPE REGENTE
361 � Meio Xerafim 1819; Goa; data emendada 9/8; G.14.03; 2,70g; BC+ 

100

D. JOÃO VI
362 � Rupia 1825; Goa; limpa; G.32.11; 10,83g; BC+ 

40

D. JOÃO VI
363 � Lote (2 Moedas) - 12 Réis, esfera armilar pequena (G.25.01; 7,41g; BC); 4 1/2 

Réis ND, Goa (G.19.02; 2,94g; MBC) 

50

D. JOÃO VI / D. MIGUEL I
364 � Lote (8 Moedas) - D. João VI: 15 Réis ND (2x) (G.09.01, BC e REG/BC-), 15 Réis 

ND (G.26.01,BC); D. Miguel I: Tanga (2x) (G.02.01, BC e BC-); Meia Tanga (G.01.01, 
BC-); Carimbo “PR 809” sobre Meia Tanga (2x) (G.06.05, BC); total 155,71g 

100

D. PEDRO IV
365 � Rupia 1828; esfera 13mm; G.32.11; 10,96g; BC 

50

D. MARIA II
366 � Meio Pardau 1846; Goa; G.17.03; 2,71g; MBC 

75

D. MARIA II
367 � Lote (8 Moedas) - 15 Réis ND (3x) (G.11.01; BC+ e BC); 10 Réis 1845 (G.09.01; 

MBC); 7 1/2 Réis 1845 (G.08.0; MBC); 6 Réis 1845 (G.06.01, MBC); 4 1/2 Réis 
1845 (G.04.02, MBC); 3 Réis ND (G.01.01, MBC+); total 41,21g 

175
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D. PEDRO V
368 � Rupia 1856; Goa; G.09.01; 10,91g; MBC- 

50

D. PEDRO V
369 � Rupia 1857; Goa; G.09.02; 10,91g; BC+ 

50

D. PEDRO V
370 � Meio Pardau 1857; Goa; G.05.01; 2,84g; MBC- 

60

D. LUÍS I
371 � 1/4 Tanga 1888; manchada; RARA; G.10.04; 6,10g; BC 

400

D. LUÍS I
372 � Lote (2 Moedas) - Rupia 18(...), data não visível (G.02.-; BC/MBC); Pardau 18(...), 

data não visível (G.01.-; MBC); total 16,39g 

10

D. LUÍS I
373 � Lote (16 Moedas) - Rupia 1881 (2x), 1882 (2x); 1/2 Rupia 1881, 1882; 1/4 Rupia 

1881 (2x); 1/8 Rupia 1881 (2x); 1/4 Tanga 1881, 1884, 1886; 1/8 Tanga 1881, 
1884, 1886; total 94,37g; MBC, BC+ e BC 

50

D. LUÍS I
374 � Lote (6 Moedas) - Tanga 1871 (G.03.08; BC); 1/2 Tanga 1871 (G.03.07; BC); 1/4 

Tanga 1871 (G.03.06; MBC-); 10 Réis 1871 (G.03.05; MBC); 5 Réis 1871 (G.03.04; 
MBC+); 3 Réis 1871 (G.03.03; MBC); total 77,30g 

75

D. CARLOS I
375 � Lote (11 Moedas) - Rupia 1903, 1904; 1/2 Tanga MCMI, MCMIII; 1/4 Tanga MCMI, 

MCMII (2x); 1/8 Tanga MCMI, MCMIII; 1/12 Tanga MCMI, MCMIII; total 77,62g; 
MBC, BC+ e BC 

40
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MOÇAMBIQUE

D. JOÃO V
376 � 15 Réis; M-E; G.02.01; 14,69g; BC-/BC 

75

D. JOÃO V
377 � 15 Réis; M-E; G.02.02; 16,53g; BC+/BC 

175

D. JOÃO V
378 � 15 Réis; M-E; G.02.04; 14,71g; MBC 

250

D. JOÃO V
379 � 10 Réis; M-E; G.01.01; 7,12g; BC 

100

D. JOSÉ I
380 � 400 Réis 1755; G.03.01; RARA lindo MBC 

350

D. JOSÉ I
381 � Carimbo “MR” sobre 8 Reales 1746, Mexico, Filipe V; G.28.04; 26,89g; MBC 

100

D. JOSÉ I
382 � Carimbo “MR” sobre 8 Reales 1756, Mexico, Fernando VI; G.28.tipo; 26,78g; 

MBC 

100

D. JOSÉ I
383 � Carimbo “MR” sobre 8 Reales 1758, Mexico, Fernando VI; G.28.tipo; 26,75g; 

MBC 

100

D. JOSÉ I
384 � Carimbo “MR” sobre 8 Reales 1761, Mexico, Carlos III; G.28.tipo; 26,80g; MBC 

100
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D. JOÃO VI
385 � Lote (3 Moedas) - 80 Réis 1820, 62 pérolas (G.03.01, MBC); 40 Réis 1820, 46 

pérolas (G.02.01, MBC-); 40 Réis 1820, 46 pérolas, limpa (G.02.01, BC+) 

50

D. JOÃO VI
386 � Lote (3 Moedas) - 80 Réis 1820, 61 pérolas (G.03.01, MBC); 40 Réis 1820, 46 

pérolas (G.02.01, MBC); 20 Réis 1820, 42 pérolas (G.01.01, BC+) 

50

D. MARIA II
387 � Ouro - Barrinha ou 2 1/2 Maticais; com três carimbos; RARA; G.14.03; 13,79g; 

MBC/BC

650

D. MARIA II
388 � Ouro - 1/2 Barrinha ou 1 1/4 Maticais; com carimbo; exemplar muito semelhante 

ao da famosa Colecção João Estrada; EXTREMAMENTE RARA; G.13.01; 8,10g; 
MBC/BC+; Valor estimado: 5000€

3000

D. MARIA II
389 � Canelo 1843; com carimbo; G.12.01; 25,59g; BC+ 

150

D. MARIA II
390 � Canelo (data não visível); com carimbo; G.12.tipo; 25,81g; BC+ 

50

D. LUÍS I
391 � Carimbo “PM Coroado” sobre Rupia 1840; G.09.02; MBC 

75

D. LUÍS I
392 � Carimbo “PM Coroado” sobre Rupia 1880; G.09.05; BC 

45

D. LUÍS I
393 � Carimbo “PM Coroado” sobre Thaler 1780; G.14.tipo; MBC 

50
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D. LUÍS I
394 � Carimbo “PM Coroado” sobre Thaler 1780; G.14.tipo; MBC 

50

D. LUÍS I
395 � Carimbo “PM Coroado” sobre Thaler 1780; G.14.tipo; MBC 

50

D. MARIA II
396 � Lote (4 Moedas) - 80 Réis 1840 (G.03.01, BC); 20 Réis 1840 (G.01.01, BC+); II 

Réis 1853 (G.05.01, MBC); I Real 1853 (G.04.01, MBC) 

75

D. MARIA II
397 � Lote (4 Moedas) - 40 Réis 1840 (G.02.01, BC); 20 Réis 1840 (G.01.01, MBC); II 

Réis 1853 (G.05.01, BELA); I Real 1853 (G.04.01, MBC+) 

100

D. CARLOS I
398 � Carimbo “PM” sobre Rupia 1880; G.05.08; MBC+ 

100

ESTRANGEIRAS

ÁFRICA DO SUL
399 � Ouro - Krugerrand 1967; KM.73; SOBERBA 

1350

ÁFRICA DO SUL
400 � Ouro - Krugerrand 1975; KM.73; SOBERBA 

1350

ÁFRICA DO SUL
401 � Ouro - 1/4 Krugerrand 2009; PROOF 

320

ÁFRICA DO SUL
402 � Ouro - 2 Rand 1965; KM.64; SOBERBA 

300
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ÁFRICA DO SUL
403 � Ouro - 1 Rand 1966; KM.63; SOBERBA 

150

ÁFRICA DO SUL
404 � Lote (3 Moedas) - Ouro - 1 Pond 1898 (KM.10.2); 1/2 Pond 1894, 1895 (KM.9.2); 

MBC+ e MBC 

600

ÁFRICA DO SUL
405 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1925 SA, 1926 SA; KM.21; BELAS 

630

ÁFRICA DO SUL
406 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1926 SA (KM.21), 1931 SA (KM.A22); BELAS 

630

ÁFRICA DO SUL
407 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1927 SA, 1928 SA; KM.21; BELAS 

630

ÁFRICA DO SUL
408 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1929 SA, 1930 SA; KM.A22; BELAS 

630

ÁFRICA DO SUL
409 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1931 SA, 1932 SA; KM.A22; BELAS 

630

ANGOLA
410 � Prata - 500 Kwanzas 1976, Banco Nacional de Angola, A Banca ao Serviço do 

Povo; 1000 Kwanzas 1977, Criação da Moeda Nacional; com estojo; (2 Moedas); 
BELAS; Valor estimado: 2000€

30

AUSTRÁLIA
411 � Lote (3 Moedas) - Ouro - Sovereign 1877 M (KM.7), 1902 M, 1906 P (KM.15); 

MBC e BELAS 

940
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AUSTRÁLIA
412 � Lote (3 Moedas) - Ouro - Sovereign 1880 S (KM.6), 1885 M, 1886 M (KM.7); 

MBC e MBC+ 

940

AUSTRÁLIA
413 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1889 M, 1891 S; KM.10; MBC e BELA 

630

AUSTRÁLIA
414 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1893 M, 1894 M; KM.13; BELA e MBC 

630

AUSTRÁLIA
415 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1898 S, 1899 M; KM.13; MBC e BELA 

630

AUSTRÁLIA
416 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1900 M (KM.13), 1902 P (KM.15); MBC e BELA 

630

AUSTRÁLIA
417 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1903 M, 1904 M; KM.15; MBC+ 

630

AUSTRÁLIA
418 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1906 P, 1907 S; KM.15; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
419 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1907 M, 1908 M; KM.15; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
420 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1908 P, 1909 S; KM.15; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
421 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1910 S (KM.15), 1911 S (KM.29); BELAS 

630
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AUSTRÁLIA
422 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1910 M (KM.15), 1911 M (KM.29); BELAS 

630

AUSTRÁLIA
423 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1913 M, 1914 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
424 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1913 P, 1916 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
425 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1918 P, 1923 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
426 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1918 P, 1923 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
427 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1918 P (“P” danificado), 1923 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
428 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1920 P, 1923 P; KM.29; BELAS 

630

AUSTRÁLIA
429 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1922 P, 1923 P; KM.29; BELAS 

630

ÁUSTRIA
430 � Ouro - 100 Corona 1915; (com aro); KM 2819; SOBERBA 

1350

ÁUSTRIA
431 � Ouro - 20 Corona 1915; recunhagem; KM.2818; SOBERBA 

270
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BÉLGICA
432 � Ouro - 20 Francs 1876; position A; KM.37; BELA 

240

BRASIL
433 � Prata - 5 Reais 2014; Copa do Mundo da FIFA Brasil; com certificado e estojo; 

PROOF 

15

CANADÁ / ÁUSTRIA / ALEMANHA
434 � Ouro - Canadá: 10 Dólares 2009, Isabel II; Áustria: 25 Euros 2010, Filarmónica 

de Viena; Alemanha: 20 Euros 2012; PROOF e BNC; (3 Moedas) 

500

ESPANHA
435 � Prata - III Serie Iberoamericana; Danzas y Trajes Típicos; 13 Moedas de Prata 

Sterling 0.925 (1997); com certificado e estojo; PROOF 

180

ESPANHA
436 � Prata - IV Serie Iberoamericana; Encuentro de Dos Mundos; 11 Moedas de Prata 

Sterling 0.925 (2000); com estojo; PROOF 

150

ESPANHA
437 � Prata - Real Casa de la Moneda - BNC, 9 Moedas (1 Peseta a 2000 Pesetas, 

2001); 1.º Aniversário Euro 2003, PROOF, 10 Euros, 2003; 20.º Aniversário da 
Adesão às Comunidades Europeias Portugal-Espanha, PROOF, 10 Euros; 2006; 
com certificados e estojos; BNC e PROOF

90

ESTADOS DA ÁFRICA OCIDENTAL
438 � Prata - 500 Francs 1972; Banque Centrale des Etats de L’Afrique de Louest,; 

com certificado e estojo; BNC 

35

ESTADOS GERMÂNICOS - PRÚSSIA
439 � Ouro - 20 Mark 1904 A; KM.521; BC 

250

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
440 � Ouro - 20 Dollars 1900; KM.74.3; BELA 

1250
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ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
441 � Ouro - 10 Dollars 1881 S; KM.102; BELA 

600

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
442 � Ouro - 10 Dollars 1932; KM.130; BELA 

600

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
443 � Ouro - 5 Dollars 1909; KM.129; BELA 

300

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
444 � Lote (3 Moedas) - Ouro - 1 Dollar 1849 (open wreath), 1851 (BC+), 1853; KM.73; 

SOBERBAS 

300

ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA
445 � Prata e Cuproníquel - Estojo Bicentenário, 3 Moedas (Prata): Dollar, 1/2 Dollar e 

1/4 Dollar 1976; XXIII Jogos Olímpicos, Los Angeles (Prata): Dollar 1984; Liberty 
(Cuproníquel): 1/2 Dollar 1986; com certificados e estojos; PROOF 

20

FRANÇA
446 � Ouro - 20 Francs 1862 A; KM.801.1; quase BELA 

230

FRANÇA
447 � Ouro - 20 Francs 1907; KM.857; BELA 

230

FRANÇA
448 � Ouro - 5 Francs; Tour Eiffel 1889-1989; com certificado e estojo; PROOF 

180

FRANÇA
449 � Ouro - 1 Franc 2001; com certificado e estojo; BNC 

250
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FRANÇA
450 � Ouro - 50 Euros 2009; Europa; com certificado e estojo; PROOF 

300

FRANÇA
451 � Ouro - 10 Euros 2002; com certificado e estojo; PROOF 

300

FRANÇA
452 � Ouro - 10 Euros 2006; Reine Amélie; com certificado e estojo; PROOF 

300

FRANÇA
453 � Ouro - 10 Euros 2007; Aristides de Sousa Mendes; com certificado e estojo; PROOF 

300

FRANÇA
454 � Prata - 100 Euros 2011; Liberté, Egalité, Fraternité; Monnaie de Paris; com 

estojo; PROOF 

30

FRANÇA
455 � Prata - 5 Francs; Tour Eiffel 1889-1989; Monnaie de Paris; com certificado e 

estojo; PROOF 

20

FRANÇA
456 � Prata - Liberté au Bonnet 1795, de Augustin Dupré: 10 Francs 2000; Marianne 

1898, République de Jules Chaplain: 10 Francs 2000; Marianne 1962, V 
République, de Henri Lagriffoul: 10 Francs 2000; com certificado e estojo; 
PROOF; (3 Moedas) 

40

FRANÇA
457 � Prata - Europa: 10 Euros 2010; Cinquantième Anniversaire du Nouveau Franc: 

10 Euros 2010; Europa: 10 Euro 2011; 10 Ans du Starter Kit: 10 Euros 2011; 10 
Ans de L’Euro 2002-2012: 10 Euros 2012; 40 Ans de Pessac & Métalmorphoses: 
10 Euros 2013; Denier Charles le Chauve: 10 Euros 2014; Monnaie de Paris; com 
certificados e estojos; PROOF; (7 Moedas)

110
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FRANÇA
458 � Prata - Europa: 1 1/2 Euro 2005; Amélie Princesse d’Orléans: 1 1/2 Euro 2006; 

Aristides de Sousa Mendes: 1 1/2 Euro 2007; Europa: 1 1/2 Euro 2007; Europa: 
1 1/2 Euro 2008; 50. Anniversaire de la V. République: 1 1/2 Euro 2008; Europa: 
10 Euros 2009; 50. Anniversaire Européenne des Droits de L’Homme: 10 Euros 
2009; Monnaie de Paris; com certificados e estojos; PROOF; (8 Moedas)

120

FRANÇA
459 � Cuproníquel - 5 Francs 1971; PIEFORT; Monnaie de Paris; com certificado e 

estojo; SOBERBA 

30

MACAU
460 � Prata e Vários Metais - Grande Prémio XXV Aniversário: 100 Patacas 1978; 3 

Décadas de Cunhagem 1952-1982: 23 moedas de prata e outros metais (BELAS 
e MBC); 19.ª Conferência do East Asian Insurance Congress: 100 Patacas 1998; 
Ano do Tigre: 100 Patacas 1998; Comemorativa de Região Administrativa 
Especial de Macau: 100 Patacas 1999; com certificados e estojos; PROOF, 
BELAS e MBC; (27 Moedas)

75

MÉXICO
461 � Ouro - 20 Pesos 1959; KM.478; SOBERBA 

650

PAÍSES BAIXOS
462 � Ouro - 10 Gulden 1917; KM.149; quase BELA 

150

REINO UNIDO
463 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1859 (small date) (KM.736.1), 1869 (KM.736.2); 

quase BELA e MBC 

660

REINO UNIDO
464 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1872, 1876; KM.752; MBC+ 

660

REINO UNIDO
465 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1878, 1884; KM.752; MBC+ e MBC 

630
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REINO UNIDO
466 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1884 (KM.752), 1900 (KM.785); BELAS 

630

REINO UNIDO
467 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1885 (KM.752), 1887 (KM.767); MBC 

630

REINO UNIDO
468 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1888, 1889; KM.767; MBC 

630

REINO UNIDO
469 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1890, 1892; KM.767; MBC+ e MBC 

630

REINO UNIDO
470 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1894, 1895; KM.785; MBC+ e MBC 

630

REINO UNIDO
471 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (KM.785), 1903 (KM.805); BELAS 

630

REINO UNIDO
472 � Lote (3 Moedas) - Ouro - Sovereign 1900 (KM.785), 1911 (KM.820), 1974 

(KM.919); MBC e BELAS 

915

REINO UNIDO
473 � Lote (3 Moedas) - Ouro - Sovereign 1906, 1907 (KM.805); 1/2 Sovereign 1907 

(KM.804); MBC+, BELA e MBC- 

785

REINO UNIDO
474 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1911, 1912; KM.820; BELAS 

630

REINO UNIDO
475 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1913, 1914; KM.820; BELAS 

630
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REINO UNIDO
476 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1957, 1958; KM.908; BELAS 

630

REINO UNIDO
477 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1958 (KM.908), 1974 (KM.919); BELAS 

630

REINO UNIDO
478 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1959, 1962; KM.908; BELAS 

630

REINO UNIDO
479 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1959 (KM.908), 1974 (KM.919); BELAS 

630

REINO UNIDO
480 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1963, 1964; KM.908; BELAS 

630

REINO UNIDO
481 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1965, 1966; KM.908; BELAS 

630

REINO UNIDO
482 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1967 (KM.908), 1974 (KM.919); BELAS 

630

REINO UNIDO
483 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1967 (KM.908), 1974 (KM.919); BELAS 

630

REINO UNIDO
484 � Lote (2 Moedas) - Ouro - Sovereign 1968 (KM.908), 1974 (KM.919); BELAS 

630

REINO UNIDO
485 � Lote (2 Moedas) - Ouro - 1/2 Sovereign 1877 (KM.735.2), 1906 (KM.804); MBC 

320
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REINO UNIDO
486 � Ouro - Sovereign 2009; com certificado e estojo; PROOF 

350

REINO UNIDO
487 � Prata - 5 Pounds 2006; 80.º Aniversário Rainha Isabel II; Royal Mint; com 

certificado e estojo; PROOF 

30

REINO UNIDO
488 � Prata - 5 Pounds 2007; Bodas de Diamante da Rainha Isabel II; Royal Mint; com 

certificado e estojo; PROOF 

30

REINO UNIDO
489 � Prata - 5 Pounds 2011; Jogos Olímpicos de Londres; Royal Mint; com certificado 

e estojo; PROOF 

30

REINO UNIDO
490 � Prata - 3 Estojos Royal Mint - 5 Pounds 1977, 2000, 2001, 2002 e 2008 (PROOF); 

e 2 Moedas de 25 Shillings 1953 (BNC); com estojo; PROOF e BNC; (7 Moedas) 

200

REINO UNIDO
491 � Prata - 1 Pound 2002; Royal Mint; com certificado e estojo; PROOF 

15

REINO UNIDO
492 � Prata - Crown 1977, Jubileu da Rainha Isabel II; Royal Mint; com certificado e 

estojo; PROOF 

20

REINO UNIDO
493 � Prata - Crown 2003; 50.º Aniversário da Coroação da Rainha Isabel II; Royal Mint; 

com certificado e estojo; PROOF 

30

SUÍÇA
494 � Ouro - 20 Francs 1947 B; KM.35.2; SOBERBA 

250
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SUÍÇA
495 � 5 Francs 1923 B; KM.37; MBC+ 

150

TIMOR-LESTE
496 � Primeiras Moedas Correntes 2003; Segunda Emissão de Moedas 2004; Terceira 

Emissão de Moedas 2005; cada conjunto com 5 exemplares de 50 a 1 Cêntimo; 
com certificados e estojos; (15 Moedas) 

30

MEDALHÕES

497 � Pedra/Mármore - Charles Romain Capellaro, excelente escultor francês (1826-
1899) - Victor Hugo 1802-1885; argola a topo; RARA; 190mm; BELA 

100

498 � Grés-Argila - Eduardo Mafra Elias (1880-1940) - S. Paulo Apóstolo 1930; 
visualiza-se pequeno risco no anverso e reverso por cima da cabeça, no entanto 
um excelente exemplar; RARA; BELA 

100

499 � Bronze, pátina verde - Irene Vilar (1930-2008) - Agustina 1988, Tenho Tempo 
Não Tenho Idade; n.º 1 de 50 exemplares; RARA; irregular: 111x111mm; SOBERBA 

70

MEDALHAS

500 � Pedra - Faiança Efígie 1928, OAL- Alcobaça; Fábrica fundada em Alcobaça em 
1927 que encerrou em 1989; Fundadores famílias Bernarda e Vieira Natividade; 
Assinada com OAL 1928 no verso; ÚNICA conhecida; 200 x 200mm; MBC+ 

200

501 � Porcelana -  Vista Alegre, Santo António de Lisboa; Lisboa, Pádua (1195-1231); 
Reprodução de uma placa de autoria do escultor João da Silva editada pela 
Vista Alegre em 1895; (redução 2/3); Edição Comemorativa do 8º Centenário do 
Nascimento de Santo António de Lisboa 1195-1995; RARA; 120 x 230 mm; Nova

150

502 � Porcelana - Santo António de Lisboa; Instituto Português de Museus, Museu 
de Aveiro; Comemorações Antoninianas 1195-1995; IPM/170; 100 mm; Nova 

40
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503 � Faiança Vidrada - Batalhão de Caçadores 443; 25º Aniversario 1963-1988; 
Fábrica de F. Bordallo Pinheiro; 100 mm; Nova 

20

504 � Faiança Vidrada - Rafael Bordallo Pinheiro 1846-1905; Fábrica de F. Bordallo 
Pinheiro; 80 mm; Nova 

25

505 � Faiança - Fátima Ano Santo 1951; SECLA, Caldas da Rainha no verso; 90 x 125 
mm; MBC+ 

30

506 � Porcelana (Lote 6 Medalhas), Comemorativas de W.A. Mozart 1781 - 25 Anos 
PORART; 60 mm cada; com estojo; Novas 

100

LIVROS

507 � L. ANNAEI FLORI, EPITOME RERVM ROMANARVM; Cum notis integris Cl. Salmasii & 
selectis Variorum Accedunt Jo. Graevii Annotationes longe auctiores & corrections 
nec non numismata et Antiqua Monumenta quibus illustrator hic scriptor; 672 
pp, Excerptiones Chronologicae Ad L. A. Florvm páginas 562 a 588, contém Index 
In Florum, e Lucius AMPELIUS Ex Bibliotheca Cl. Salmasii com páginas 3 a 46; 
cIↄ Iɔ C V IIIC. (1692), AMSTELAEDAMI. Ilustrado, Edição setecentista - 1692; 
Encadernação inteira de pele da época;MUITO RARO, MBC+

600

508 � Vaillant, Joannem, NUMISMATA, IMPERATORUM ROMANORUM PRÆSTANTIORA A 
JULIO CÆSARE AD TYRANNOS US QUE. Tomus Secundus, De Aureis Et Agenteis; 
397 pp, M.DC.XCIV, Paris. Ilustrado, Edição setecentista - 1694 Encadernação 
inteira de pele da época; Raro, MBC

750

509 � Morganti, Bento, NUMMISMALOGIA, OU BREVE RECOPILAÇAÕ de algumas 
Medalhas Dos EMPERADORES ROMANOS, PARTE PRIMEIRA Oferecida a 
Magestade DelRey Nosso Senhor D. JOAÕ V.; Index Alfabetico dos Authores 
páginas I a LXVI, contém Capítulos de I a V, Taboada das Moedas Romanas e 
Chronologia Dos Emperadores; 176 pp,  M.DCC.XXXVII., na oficina de Joseph 
Antonio da Sylva, Lisboa Occidental. Ilustrado, Encadernação inteira de pele 
da época, Extremamente Raro, Novo

900
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510 � Morganti, Bento, NUMMISMALOGIA, OU BREVE RECOPILAÇAÕ de algumas 
Medalhas Dos EMPERADORES ROMANOS, PARTE PRIMEIRA Oferecida a 
Magestade DelRey Nosso Senhor D. JOAÕ V.; Index Alfabetico dos Authores 
páginas I a LXVI, contém Capítulos de I a V, Taboada das Moedas Romanas e 
Chronologia Dos Emperadores; 176 pp, M.DCC.XXXVII., na oficina de Joseph 
Antonio da Sylva, Lisboa Occidental. Ilustrado, Encadernação inteira de pele, 
século XX. Extremamente Raro, Novo

500

511 � D. Antonio Caetano de Sousa, HISTORIA DA CASA REAL PORTUGUEZA, Offerecida 
a ElRey D. JOAÕ V.; estampas de A a T, no final 191 estampas e estampas AA, 
BB, CC, DD, EE, FF, GG; 493 pp; M.DCC.XXXVIII, Lisboa Occidental. Ilustrado, 
Encadernação inteira de pele da época. Raro, MBC+

600

512 � Al, Makrizi, HISTORIA MONETAE ARABICAE E CODICE ESCORIALENSI; Ilustrado por 
Olao Gerhardo Tychsen; 166 pp, Ex Officina Libraria Stilleriana, 1797, MDCCXCVII, 
ROSTOCHII. Ilustrado, Encadernação inteira de pele da época, MUITO RARO, MBC 

500

513 � Toro & Noronha, DICCIONARIO DE NUMISMATICA PORTUGUEZA, Primeiro Volume, 
Dez Cadernetas 1872 a 1884; 264 pp, Porto. Ilustrado, Encadernação inteira 
de pele. Raro, MBC+

500

514 � Weinmeister, Paul, SCHAUMBURG = LIPPISCHE MÜNZGESCHICHTE; 16 pp, 
estampas de 1 a 3, 1907, Dresden. Ilustrado, Encadernação meia francesa em 
pele. Raro, MBC+ Quem reorganizou o Exército português no século XVIII e o 
levou a travar a entrada em Portugal das tropas espanholas e francesas, também 
cunhou moeda como comandante em chefe dos militares portugueses. O Conde 
de Lippe, fazia da disciplina e do treino os melhores métodos para preparar as 
suas tropas, chegou a Portugal em 1762. Treinou, reorganizou e comandou o 
Exército português e publicou os regulamentos de Infantaria e de Cavalaria, 
tendo ainda elaborado um Código de Justiça Militar. Veio para Portugal por 
indicação do rei de Inglaterra, que correspondeu a um pedido do Marquês de 
Pombal, que enfrentava uma ameaça das tropas espanholas e francesas. Foi o 
responsável pela construção do forte de Elvas e deixou Portugal em 1764 com 
várias ofertas do rei D. José, entre as quais se contam seis canhões de ouro e 
um botão de diamantes. Como conde reinante de Schaumburg Lippe mandou 
cunhar Ducados em ouro e Talers em prata. Fonte: Colecção BESNUMISMÁTICA 

- Colecção Carlos Marques da Costa  (Autores: Javier Sáez Salgado & José Godinho 
Miranda) O livro de Paul Weinmeister, apresenta moedas ( texto e imagem ), 
mandadas cunhar pelo  Conde de Lippe, em 1763 fazendo referência a Portugal, 
as quais fazem parte da nossa História  Numismática,  em exposição  no Museu 
do Novo Banco.

400
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515 � Garcia, A. Elias, AS MOEDAS VISIGODAS DA EGITANIA, exemplar nº 1, com 
dedicatória a Sua Ex.ª o Senhor Presidente da República Exmo. Sr. General 
António Óscar de Fragoso Carmona; 23 pp, 1938, Castelo Branco. Ilustrado, 
Encadernação inteira de pele. Raro, Novo.

600

516 � Garcia, A. Elias, AS MOEDAS VISIGÔDAS DA EGITÂNIA, LAMECUM, MONECIPIO, 
PORTOCALE, LUSITÂNIA. As Moedas Visigôdas da Egitânia, exemplar nº 69, 
com dedicatória ao Dr. Pompeu de Carvalho Mirabeau, 23 pp, 1938, Castelo 
Branco; As Moedas Visigôdas de Lamecum, exemplar nº 23, com dedicatória 
ao Dr. Pompeu de Carvalho Mirabeau,  22 pp, 1939, Castelo Branco; As Moedas 
Visigôdas de Monecipio, exemplar nº 86, com dedicatória ao Dr. Pompeu de 
Carvalho Mirabeau, 19 pp, 1940, Castelo Branco; As Moedas Visigodas de 
Portocale ou Portvcale, separata do fasciculo I-2 do volume LVII da revista de 
Guimarães, com dedicatória ao Dr. Eduardo Perdigão, 11 pp, 1947, Guimarães; As 
Moedas Visigodas da Lusitânia, separata do volume LX da revista de Guimarães, 
com dedicatória ao Dr. Eduardo Perdigão, 85 pp, 1950, Guimarães. Ilustrados, 
Encadernação meia francesa em pele. Raro, MBC+

400

517 � COLECÇÃO NUMISMÁTICA PINTO DE MAGALHÃES - CATÁLOGO; Volume I  Moedas 
de Ouro, Parte primeira, Romanas e Bizantinas, Parte Segunda, Suevas e Visigodas, 
300 exemplares impressos, 1963;  II Volume Moedas de Ouro Portuguezas, 
400 exemplares impressos, 1967, Porto. Ilustrado, com estampas,Excelente 
encadernação meia francesa. Novo

200

518 � Ferraro Vaz, J., NUMÁRIA MEDIEVAL PORTUGUESA 1128-1383, Tomo I, 215 
pp; Tomo II, 450 pp; 1960, Lisboa. Ilustrado, Encadernação meia francesa em 
pele. Novo 

130
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NOTAFILIA

JS	� Salgado, Javier Sáez, O Papel Moeda das Antigas Colónias Portuguesas, edição da Fundação António Cupertino de Mi-
randa, Porto

TS	� Schmidt, Tracy L., Standard Catalog of World Paper Money - General Issues 1368-1960, 2016 16th Edition

ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO FDC Uncirculated Anv. Anverso/ Obverse

SOBERBA UNC Uncirculated Rev.  Reverso/ Reverse

BELA A/UNC About Uncirculated

quase BELA EF Extremely Fine c/c Com carimbo

MBC+ NEF Nearly Extremely Fine s.o. Sinal oculto

MBC VF Very Fine v.s. Vestígios de solda / trace of mounting

BC F Fine c.s Coroa simples

BC– VG Very Good c.i. Coroa irradiada

REG+ G Good
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CONDIÇÕES DE COMPRA EM LEILÃO

Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

1.	� Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, não se aceitando reclamações depois de arrematados. 
	 Os interessados têm 4 dias para estudo e visualização dos lotes nas instalações da Numisma, após marcação.
2.	 Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% da importância da arrematação.
3.	� Se no momento da arrematação de qualquer lote nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o lote será posto novamente 

em praça.
4.	 Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes em conjunto ou de os desdobrar.
5.	 Numisma recebe ordens de compra via CTT, email, telefone e fax e responde pelas mesmas em sala.
6.	 Os lotes devem ser pagos e levantados, no prazo de 48 horas após o leilão.
7.	� Sobre a importância da arrematação incide uma comissão de 16% e sobre esta o IVA à taxa legal em vigor.
8. 	� Na compra de lotes através da plataforma bidspirit.com e bidinside.com não será cobrada uma taxa adicional ao com-

prador. 

AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de 
venda n.º1.
Os portes de correio e o seguro das moedas, são por conta do comprador.

TERMS OF SALE

Numisma reserves the right of admission to its auctions to its subscribers and/or guests.

1.	� Lots are sold at the place of sale and in the condition in which they are found, and no complaints will be accepted after they 
have been auctioned. 

	� Interested parties have 4 days to make an appointment and come and view the lots on display at our premises here at Numisma.
2.	� A down payment of not less than 30% of the auctioned amount may be requested.
3.	� If during the auction of any lot, any doubts arise as to the final bidder, the lot will be put up for sale again.
4.	 We reserve the right to auction one or more lots together or to split them.
5.	 Numisma receives orders to purchase by mail, email, phone and fax and responds to these within the auction room.
6.	 Lots must be paid for and collected within 48 hours after of the auction.
7.	 A commission of 16% is added to the auction fee, plus VAT at the prevailing rate.
8. 	 No fee is charged to the buyer for lots purchased through bidspirit.com and bidinside.com platform.

IMPORTANT NOTE

Numisma will be happy to provide information about the lots to be auctioned, but would draw you attention to paragraph 1 
of the terms of sale.
Shipping costs and insurance for the coins are paid for by the buyer.
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